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با نگاهی اجمالی به عملکرد رهبران جهان بخصوص 
یابیم که کدامین و به چه دلایلی  در قرون اخیر، د می

در کانون توجه علما، دانشمندان، سیاستمتمتداران و 
صاحب نظران جهانی بوده و هسمند. هرچند مورخین 
و اهل سیاست و فرهنگ و رسانه در پررنگ کردن و 
یا عکس آن، چهره این افراد را به دلایل وابسمتگتی 
فکری یا سیاسی و یا دشمنتی و در  نتادرستت 

اند اما، با نگاه عالتمتانته و  برجسمه یا تضعیف کرده
منصفانه و بدون غرض باید اذعان کرد که بتررستی 
شخصیت همه جانبه این رهبران باید از زبان کسانی 
شنیده شود که خود اهل فن و صاحب نتظترنتد و 
تعلقات حزبی و جناحی و منافع شخصی مانتعتی در 

 گویی مموجه آنان نیست. بیان حق
در میان این رهبران جهانی بعد از حضترت امتا  
خمینی رحمة ا... علیته کته در کتانتون تتوجته 

تتوان از  المللی و داخلی بودند، می نظران بین صاحب
آن اما  یعنی رهتبتر متعتظتم   پیرو و شاگرد مکمب

ای به عنوان یت  رهتبتری  انقلاب آیت ا... خامنه
بدیل یاد کرد. رهبری که در طول این سه دهته  بی

هتا و  بعد از رحلت اما ، این انقلاب را از پیچ و ختم
تتر  های پیچیده، به سلامت هدایت و مقمدرانه بحران

 اند. از گذشمه حافظ بوده
تواند مدعی شود که درمتیتان  براسمی چه کسی می

رهبران و رؤسای جمتهتور امتروز دنتیتا، فتردی 
تر و باتقواتر از رهتبتر ایتران استلامتی  خداترس

 شناسد؟ می
کدا  ناظر منصفی تا کنون ادعا کرده که در متیتان 

تر، بتا  شناسد که شجاع حاکمان امروز، حاکمی را می
تر و هوشمندتر از رهبر ایران بر ملمتی  تدبیرتر، خلاق

کند؟  خواهان جهان حکومت می که نه، بر تما  آزادی
توان رهبری به جامعیت علمی، دینی و فقهی  آیا می

 ایشان در دنیای اسلامی پیدا کرد؟
ورزی است که توانایی او همسنتگ و  کدا  سیاست

ها و فشارها  همسان مدیریت ایشان در بحبوبه بحران
 المللی و داخلی هست؟ و تهدیدهای بین

هتای  کدا  اهل سیاسمی با در  صحیح از بتحتران
های آشکار و نتهتان داختلتی و  مخملف و دشمنی

خارجی، نظا  اسلامی که از این حیث در میان حدود 
تواند ادعتا کتنتد  کشور دنیا بی نظیر است، می ۰۲۲

شناسد  که او در کشمی انقلاب از دل  رهبری را می
تر از او هتدایتت  ها و امواج سهمگین، مدبرانه طوفان

کشمی را بر عهده بگیرد و به ساحل مقصود رهنمون 
 سازد؟

تواند چونان ملت لایق ایران، رهبتری  کدا  ملمی می
را به دنیای بشریت عرضه نمتایتد کته از حتیتث 

زیسمی و پرهیز از زخارف دنیوی، در دنتیتای  ساده
 امروز زبانزد باشد؟

ای از سر کینه و نگاه غیر منصفانه و نفسانی  چرا عده
کنند تعابیر فوق از رهبر فرزانه انقلاب بتوی  فکر می

 تملق و غلو دارد؟
آیا علمای بزرگی چون آیتات عتظتا  ختمتیتنتی، 
گلپایگانی، اراکی، سیسمانی، فاضل لنکرانی، بهجتت، 
نوری همدانی، مکار  شیرازی، شبیری زنجانی، وحید 

زاده آملی، بهاءالدینی، جوادی آملتی  خراسانی، حسن
و ... نیازی به ایشان یا پست و مقا  و متوقتعتیتت 

 اند؟ اند و دارند که از فضایل ایشان گفمه داشمه
 ... 2ادامه در صفحه 

 یادداشت
بدیل بودن مدیریت  بی

رهبر انقلاب اسلامی 
 ایران 

 صمد افتاده

به گزارش شهرسبز بته نتقتل از  رستانته 
leader.ir ّایتران هتمتدل«، رویداد ملی« 

روایمی از همدلی ملتّ ایران از کرونا تا طتوفتان 
ی رژیم صتهتیتونتی،  روزه ۲۰الاقصی و جنگ 
مهرماه در حسینیه امتا   ۲۱شنبه  صبح امروز سه

 خمینی)ره( برگزار شد.
روزه اخیر، فعتالان  ۲۰ی شهدای جنگ  خانواده

های مقاومت و جمعی از  جهادی، برخی از چهره
در  «ایران همتدل»کنندگان در پویش  مشارکت

 این رویداد حضور داشمند.

الاستلا   در ایتن متراستم، حتجتت
والمسلمین محمدی گلپایگانی رئیتس 
دفمر مقا  معظم رهبری، با تمجید از 

ی ایثار و همدلی ملتّ ایران، به  روحیه
الله  نقش متحتوری حضترت آیتت

ای در حمایت از مظلومین اشاره  خامنه
 کرد.

الله  شیخ نعیم قاسم دبتیترکتل حتزب
لبنان نیز در پیامی تصویری بته ایتن 
رویداد، از حمایمهای رهبری، ملّتت و 
 دولت ایران از مقاومت قدردانی نمود.

 شهيده معصومه کرباسی هنريهنگیسسهغيرتجاريفرؤسيسمأت*آگهی 
 *آگهی تأسيس مؤسسه غير تجاري دانش پژوهان خرد محور 

 *آگهی تأسيس مؤسسه غير تجاري سرو سيمين شيراز 

تا  ۸از کربلای 
 ۷بیت المقدس 

 چهارم   قسمت
-زاده حاج حسن ملک
 کازرونی

 

 گویی نتانیاهو پاسخی به یاوه
 علی قائدی

 در حسینیه امام خمینی)ره(؛
 برگزار شد»ایران همدل«رویداد ملّی  

 

 

آغاز چهارمین رویداد ملی 
با روایت  »ایران جان«

 های فارس ظرفیت
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این جملاتی از گزارش یدیعوت آحارونتوت یتکتی از 

های رژیم صهیونیسمی است که در واکنتش بته  رسانه
بر پیروزی در غزه نتوشتمته شتده  ادعای نمانیاهو مبنی

است. زمانی که به اهداف جتنتگ دوستالته غتزه و 
تتوان  کنیم بهمر می پیامدهای آن برای اسرائیل نگاه می

 ها نظر داد. ها و شکست در مورد پیروزی
ناکامی نمانیاهو در دسمیابی به اهداف اعلامی گتواهتی 
روشن بر شکست رژیم است. او پنج شرط کلتیتدی را 

قتیتدوشترط  تعیین کرد: تسلیتم بتی «پیروزی»برای 
سازی غزه، کنمترل  حماس، خلع سلاح کامل، غیرنظامی

امنیمی مطلق بر کل نوار غزه و جایگزینی بتا دولتمتی 
 مدنی.

بس که تحتت فشتار آمتریتکتا و بتا  اما توافق آتش
الشتیتخ امضتا  ای در شر  گری بازیگران منطقه میانجی

کدا  از این شروط را محقق نکرد. تتا بتدیتن  شد، هیچ
های خود را حفظ کترده، غتزه از  لحظه حماس سلاح

آویتو نتاقت   ساکنانش خالی نشده، کنمرل امنیمی تتل

مانده و هیچ سازوکاری برای دولت جایگزین مد نتظتر 
  اسرائیل شکل نگرفمه است.

رونن برگمن تحلیلگر برجسمه صتهتیتونتیتستت، ایتن 
کتنتد و  توصیف متی «اممیازات عمیق»نشینی را  عقب
پرسد: چرا نمانیاهو از خطوط قرمز ختود گتذشتت؟  می

پاسخ دو گزینه تلخ است: یا مسائل امنیمی هرگز حیاتی 
ای برای تداو  جنگ بتودنتد، یتا  نبودند و صرفاً بهانه

 ای جز تسلیم نداشت. اسرائیل چاره
های صهیونیسمی مانند هاآرتت  اعتمتراف  حمی رسانه

دهتد، در  جلوه می «سیاه را سفید»کنند که توافق،  می
حالی که اسرای ما که زنده به غزه رسیده بودند اکنتون 

  در تابوت باز خواهند گشت.
علاوه بر این انزوای اسرائیل در عرصه جهانی، نمیتجته 

هزار  ۰۲۲هاست. دو سال بمباران با  مسمقیم این ناکامی
تنها حماس را نابود نکترد، بتلتکته  تن مواد منفجره نه

  عنوان قاتل غیرنظامیان عیان ساخت. چهره رژیم را به
این مسئله سیاست هاسبارا یا دیپلتمتاستی عتمتومتی 

اعمبار کترد  اسرائیل برای تطهیر چهره جهانی خود را بی
دنبال  های مخملف مانند ورزش به و امروز هم در عرصه
پتس از دو ستال در غتزه   تحریم اسرائیل هسمند.

کس با پرچم سفید تسلیم نشد و زنان و کتودکتان  هیچ

  غزه با فتداکتاری
ختتود، روحتتیتته 
ایسمادگی را زنده 

 نگه داشمند.
کتتارشتتنتتاستتان 
صهتیتونتیتستت 

کننتد،  اعمراف می
تتنتهتا  حماس نه
متانتد،  باقی متی

بلکه متدیتریتت 
آمتتتتتوزشتتتتتی، 
بتتهتتداشتتمتتی و 
امنیمتی غتزه را 

کتنتد.  حفظ متی
فلسطتیتنتی  ۰۲۲۲صهیونیست در برابر  ۰۲تبادل اسرا، 

نماد این برتری است. در نهایت طبق قاعتده جتنتگ، 
برنده کسی است که ارتش دشمن را درهم شکند، نته 

 آنکه غیرنظامیان را قربانی کند.
نمانیاهو در نهایت مجبور شد با گروهی مذاکره کند کته 

 دو سال وعده نابودی کامل و خلع سلاح آن را داده 
 

 
کیلوممر مربتعتی،  ۵۶۱بود. گروهی که در ی  مساحت 

سال محاصره بوده و دو ستال از ستوی  ۲۱بیش از 
ها تحت شدیدترین حتمتلات  اسرائیل با حمایت غربی

  بوده است.
فلستطتیتن بته   جهان پس از جنگ غزه تغییر کرده و

بتختش  خواهی و مقتاومتت، التهتا  عنوان نماد عدالت
 خواهان است.  آزادی

ها به عنتوان  بان 
های حیاتی  شریان

هتتر ستتاختتمتتار 
اقمصادی، نقتشتی 
فراتتر از صترفتاً 

گری مالی و  واسطه
پرداخت ستود بته 

کنند و در قلب توسعه پایدار اقمصتاد  مشمریان ایفا می
اندازهای خرد و  ها با تجمیع پس محلی قرار دارند؛ آن

هتای  ها به سمت فترصتت کلان جامعه و هدایت آن
ای را در  های توسعه منطقه تولید و اشمغالزایی، چرخ

های کشاورزی، دامپروری، صنایع دسمی و حمی  قالب
 آورند. کارخانجات خرد به حرکت درمی

این نهادها با ارائه خدمات اعتمتبتاری هتدفتمتنتد،  
انتتدازی  هتتای لاز  بتترای راه ستترمتتایتته

وکارهای کوچ  و مموست  را فتراهتم  کسب
ای از اشمغال و نوآوری  کنند که بخش عمده می

 دهند. در سطح محلی را به خود اخمصاص می
از تأمین منابع مالی کشتاورزان در راستمتای  

تامین کود و سم و بتذر و ادوات کشتاورزی 
های مشارکمی به دامتداران  گرفمه تا اعطای وا 

و تولید کنندگان صنایع دسمی نظیر فترش و 
 گلیم و جواهرآلات و سنگ های زینمی و ...

ها در اقمصتاد بتومتی و  به عبارت دیگر بان 
کنند،  محلی نقش بسیار حیاتی و کلیدی ایفا می

چرا که این نهادهای مالی بتا فتراهتم آوردن 
منابع مالی، تسهیلات اعمباری و خدمات بانکی 

وکارهتای  ساز توسعه و رونق کسب ممنوع، زمینه

کوچ  و مموس  محلی در بخش های متختمتلتف 
های خرد و حمایتت از  ها با ارائه وا  شوند. بان  می

های تولیدی و خدماتی در سطح محلی، امکتان  طرح
ایجاد اشمغال پایدار و افزایش درآمد جوامع بومتی را 

آورند که این امر به تقویت اقمصاد محلی و  فراهم می
کاهش وابسمگی به بازارهای بزرگ و متمتمترکتز و 

 کند.  ممانعت از مهاجرت افراد کم  می
هتای خترد و  ها با جذب سترمتایته همچنین، بان 

اندازهای مردمی در جوامع محلی، به حتفتظ و  پس
کنند و از  گردش سرمایه در داخل منطقه کم  می

خروج منابع مالی به خارج از اقمصاد بومی جلوگیتری 
تواند بته تتوستعته  ها می کنند. این ظرفیت بان  می

های تولیدی  های محلی، افزایش توانمندی زیرساخت
های اقمصادی موثر منجر شود کته در  و ایجاد شبکه

نهایت موجب بهبود کیفیت زندگی مرد ، افتزایتش 
رفاه اجمماعی و پایداری اقمصادی از طریف ایتجتاد 
اشمغال و منابع پایدار درآمدی در مناطق متختمتلتف 

های محلی و تتوجته  گردد. بنابراین، تقویت بان  می
ویژه به نقش آنها در اقمصتاد بتومتی، از جتمتلته 
راهکارهای اساسی برای رشد و توسعه مموازن کشور 

 رود.  به شمار می
اما نکمه مهمی که در افزایش بهره وری و اسمتفتاده 
بهینه از ظرفیت بان  ها نباید مورد غفلت واقع شود، 

های اعمباری بان  هابا در  عمیقتی  تدوین سیاست
های نهفمه هر منتطتقته  از نیازهای خاص و پمانسیل

است که علاوه بر توسعه و رشد اقمصادی متانتع از 
هدر رفمه سرمایه و افزایش نقدینگی در جامعه متی 

 شود.
در حقیقت پیشگیری از هدررفت منابع بانکتی 
مسملز  تخصی  هدفمند تستهتیتلات بتر 

های واقعی اقمصاد بومتی هتر  اساس ظرفیت
ها باید بتا  منطقه است؛ به این معنا که بان 

های نستبتی و  شناسایی دقیق نیازها، مزیت
توان تولیدی محلی، منابع مالی را به ستمتت 

راستمتا بتا  هایی هدایت کنند کته هتم طرح
های بومی بوده و بازدهی اقمصادی و  ظرفیت

اجمماعی بالایی داشمه باشند. این رویکرد نته 
تنها از انحراف منابع و افزایتش متطتالتبتات 

کند، بلتکته متوجتب  غیرجاری جلوگیری می
زایی پتایتدار و  تقویت اقمصاد محلی، اشمغال

 وری بهمر منابع بانکی خواهد شد. بهره

 ها در توسعه اقتصاد محلی جایگاه محوری بانک
 کارشناس حوزه اقتصاد بانکی  –سید محمد ضیایی 

هایی چتون دکتوئتیتار،  المللی شخصیت آیا در عرصه بین
دارانتی چتون  کوفی عنان، پوتین و حمی دشمنان و زاویته

کاندولیزا رایس وزیر امور خارجه آمریکا، بنی صدر، عتطتا 
اند که این چنین از  گویی داشمه مهاجرانی و ... نیاز به تملق

 کنند؟ ایشان یاد می
و ای کاش ولو شده از ترس پاسخگویی در آخرت لب بته 

ای جتز  گشودند که قطعاً نمیجه سخن و طعنه و کنایه نمی
خسران و عاقبت به شری برای خود به یادگار نختواهتنتد 

 گذاشت. 
لذا باید به شکرانه این نعتمتت التهتی، بتدون اعتمتال 

های افراطی سیاسی از ایتن  های شخصی و گرایش سلیقه
مند گردید و بدون التقتائتات  منبع فیض، بطور کامل بهره

نفسانی و با رعایت تقوای سیاسی با بصیرت کامل، پتیتا  
وحدت و همدلی را منادی باشتیتم و بتا تتبتعتیتت از 
رهنمودهای رهبر فرزانه انقلاب موجبات ناکامی خ  نفاق 

های دشمنان خارجی را فراهم  ورزی و توطئه داخلی و کینه
 نماییم. ان شاا...

 :1ادامه مطلب صفحه 
بدیل بودن مدیریت  بی

 رهبر انقلاب اسلامی ایران 
 صمد افتاده

سرمقاله روزنامه اینترنتی صدای ایران شماره 
 شماره صد و سیزده؛

 چرا مقاومت غزه پیروز است؟ 

 

 

نمانیاهو در سخنرانی در مورد بیانیته 
حماس: ما توانسمیم نظتا  استد را 
ساق  کنیم / ما با فشار نظتامتی و 
کنمرل مرزهای غزه موفق شتدیتم 

 سنوار را ترور کنیم.
نخست وزیر رژیم اسرائیل در متورد 
بیانیه حماس گفت: اگر فشتارهتای 
نظامی نبود ما موفق به ترور سنوار و 

شتدیتم. متا  سیدحسن نصرا... نمتی
توانسمیم نظا  اسد را ساق  کنتیتم. 
اینها تماماً دست آوردهای ما در این 

/ و اما پاسخ به این  جنگ بوده است
 جانی کود  کش!

بله توی جنتایتمتکتار هتزاران زن 
وکود  و پیر و جوان بی دفتاع را 

ها را بر سرشان ویران  کشمی و خانه
کردی، سران مقاومت را ترور کردی 

هتا و  درصد بناها و ساخممتان 89و 
منازل مسکونی مرد  بی دفاع غتزه 
را ویران کردی و صدهتا جتنتایتت 
جنگی انجا  دادی، ولی آنچه بدست 

 گوئیم: آوردی را هم ما می
( خود پلیدت و دولت کثیتفتت در ۲

دنیا متحتکتو  شتدیتد و دادگتاه 

المللی شما را جنایمکار جنگی و متحتکتو  بته  بین
ارتکاب جنایت کرد و در حال حاضر جز به آغتوش 
پدرت و خانه پدری آمریکای  جنایمکار بته هتیتچ 
کشوری جرأت و اجازه مسافرت نداری و در حقیقت 
از زندگی آزادانه در دنیای به این بزرگتی متحترو  

 شدی.
( دنیا بعد از هفماد سال به جانی بودن تو و دولتت ۰

کثیفت پی برد و امروز منفورترین موجود روی کتره 
 زمین هسمی.

( برای اولین بار توس  جبهه مقاومتت و ایتران ۵
اسلامی گرزهای آتشین بر سرتان ریخمته شتد و 
گنبد پوشالی آهنینمتان فترو ریتختت و آبتروی 

تان در هتم  تان بر باد رفت و ابهت پوشالی نداشمه
شتده بتا  های غصب های سرزمین شکست و خرابی

های ایرانی و یمنی طعم تلخ خرابی را بته  موش 
 شما چشاند، چیزی که هرگز فکرش را نمی کردی.

( دنیای اسلا  فرو رفمه در خواب بتیتدار شتد و 4
شان صهیونیست جانی است  فهمید که دشمن اصلی

که حد و مرزی در شرارت و تجاوز و آدمتکتشتی 
شناسد و صهیونیز  دشمن مشتمتر  هتمته  نمی

 مسلمین و انسانیت است.
( دنیا فهمید که فرزند نامشروع غرب و آمریکا در ۱

خاورمیانه هدفی جز بقای اسمعمارگران در خاورمیانه 
ندارد و اگر او نباشد غرب و آمریکا به منابع عظیتم 

خاورمیانه دسمرسی نخواهد داشت و فهتمتیتد کته 
اساس و ریشه و بنیاد ظلم در عالم توی جنایمتکتار 

 هسمی و ماهیت تو و اربابت در جهان یکی است.
( با تجاوز به ایران، لبنان، یمن، سوریه، قتطتر و ۶

ترور سران و کشمار مرد  و دانشمندان ثابت کردی 
که دشمن درجه ی  انسانیت و مسلمانان هسمی و 

ای  تنها با ایران و لبنان و فلسطینیان دشمنی نکرده
بلکه دشمن همه مسلمانان هسمی و مرد  مسلمتان 

 را ممحد کردی و جهانی را علیه یهود شوراندی 
( بعد از هفماد سال تجاوز و غارت و آدمتکتشتی ۱

مجبور شدی پای قراردادی بنشیتنتی کته گتروه 
اند.  گفمی باید نابودشان کنی، نشسمه کوچکی که می

آن هم با وساطت پدر قلدرت ترامپ جنایمکار که در 
حق واقع در جنایمکاری، روی همه جتنتایتمتکتاران 

 تاریخ بشریت را سفیدکردید. 
( با گدایی صلح حمماً باید تن به تشکیل دولتمتی 9

بدهی که تا ی  سال قبل حمی کسی جرأت بیانش 
در جهان را نداشت و آن تشکیل دولت فلسطین در 
بیخ گوشت که حمما روزی تاریخ دوباره تکرارخواهد 
شد و دمار از روزگار صهیونیست درخواهد آورد. البمه 
شاید طولانی باشد، ولی شدنی است و ملتمتی کته 
هفماد سال خون داده هرگز جنایمکاران و قاتلان را 

 فراموش نخواهد کرد.
ات فتکتر  بنابراین بنشین و بر عمرکثیف و هدر رفمه

کن که رسوای امروز و آینده خواهی بود و این ننگ 
برایت همیشگی است و آنچه خواهد متانتد آرمتان 

هتای فتراوانتی  اش خون مقدسی است که پشموانه
 است که به ناحق بر زمین ریخمه شد.

 گویی نتانیاهو پاسخی به یاوه
  علی قائدی
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شهردار کازرون گفت: تکمیل و به پایان رستانتدن طترح هتای 
نیمه تما  و برنامه ریزی و تلاش برای محقق کردن مطالبتات 

 اصلی شهروندان، در دسمور کار قرار دارد.
به گزارش شهرسبز؛ جمعی از فعالان اجممتاعتی و متعتمتمتدان 
کازرون با شهردار جدید شهر دیدار و  انمصاب دکمر هاشمتی را 

 به عنوان شهردار کازرون تبری  گفمند.
در این نشست، فعالان اجمماعی و متعتمتمتدان شتهتر بترختی 
مطالبات و مشکلات شهر از جمله ستامتانتدهتی ورودی هتای 
شهر، وضعیت ترافی  میدان شهدا و ساخت رینتگ شتهتری را 
بیان کردند و از شهردار خواستمتنتد کته نستبتت بته حتل ایتن 

 مشکلات اهمما  لاز  را داشمه باشند.
دکمر سید حمید هاشمی شهردار کازرون با ابتراز خترستنتدی از 
برگزاری این جلسه گفت: تا زمانی که شهردار هسمتم تتمتامتی 
تلاش خود را به کار خواهم بست تا امتانتمتدار صتادقتی بترای 

 شهروندان باشم و مطالبات به حق آن ها را پیگیری کنم.

وی افتتزود:حضتتور 
فعالان اجمماعی و 

معممدان شهر در شهرداری رسالت ما را سنگین تر می کند و تلاش متی 
 کنیم موتور شهرداری را نسبت به گذشمه قوی تر به حرکت در بیاوریم.

دکمر هاشمی به تجربه موفق شورای توسعه محله کوزه گران )فتختاران( 
جهت همکاری و کم  به مجموعه شهرداری، اشاره کترد و از فتعتالان 
اجمماعی خواست برای پیشرفت و توسعه شهر در دیگر محلات نیتز ایتن 
شورا تشکیل شود. وی با اشاره به فرصت محدود دوره کتنتونتی شتورا و 
شهردار، تصریح کرد: اولویت اصلی ما در مدت باقیمانده، تکتمتیتل و بته 
پایان رساندن طرح های نیمه تما  است و در گا  بعدی، برنامه ریتزی و 
تلاش برای محقق کردن مطالبات اصلی شهرونتدان، از جتمتلته احتدا  
رینگ شهری، بهسازی و زیباسازی ورودی های شهر را در دستمتور کتار 

 قرار خواهیم داد.
شهردار کازرون در پایان، حضور فعالان اجمماعی و معتمتمتدان را متایته 
دلگرمی دانست و گفت: از نقدهای منصفانه اسمقتبتال ختواهتیتم کترد و 

 افمخار می کنم بموانم در این مدت برای پیشرفت کازرون قدمی بردار .

 اخبار شهرداری کازرون

در نشست مشمر  شهردار کازرون، معاون مدیرکل 
اداره تعاون کار و رفاه اجممتاعتی استمتان فتارس و 
رئیس اداره تعاون کار و رفاه اجمماعی شهرسمان بتر 

 های معیشمی کارگران تاکید شد. رفع دغدغه
به گزارش شهرسبز؛ در نشست مشتمتر  شتهتردار 
کازرون، معاون مدیترکتل اداره تتعتاون کتار و رفتاه 
اجمماعی اسمان فارس و رئیتس اداره تتعتاون کتار و 

های معیشمی  رفاه اجمماعی شهرسمان بر رفع دغدغه
کارگران تاکید شد. دکمر سید حمید هاشمی شهتردار 

کازرون در این نشست گفت: یکی از دغدغته هتای 
اساسی مجموعه مدیریت شهرداری و نتیتز شتورای 
اسلامی شهر پرداخت به موقع حقوق کارکتنتان بته 
ویژه کارگران است و علی رغم مشکلات اقمصتادی 
و کاهش درآمد شهترداری هتا حتقتوق کتارکتنتان 
شهرداری به موقع پرداخت می شتود. وی، پتوشتش 
بیمه تکمیلی کارگران را یکی دیگر از دغدغه هتای 
مدیریت شهری عنوان کرد و از معتاون متدیتر کتل 
اداره تعاون کار و رفاه اجتمتمتاعتی استمتان فتارس 
خواست کته در ایتن راستمتا بترای حتل 
مشتکتتل کتارگتتران بتا ایتتن شتهتترداری 

 همکاری داشمه باشند.
دکمر هاشمی اظهار کرد که با توجته بته 
پیگیری های صتورت گترفتمته از طترف 
مسئولان مربوطه در خصوص راه اندازی 
اسمخر کارگران، ایتن شتهترداری بترای 
همکاری جهت تسریع در بهره برداری از 

 اسمخر کارگران آمادگی دارد.
گفمنی است در ادامه این دیتدار، متعتاون 
مدیرکل اداره تعاون کار و رفاه اجمماعتی 
اسمان و نیز رئیس اداره تعاون کار و رفاه 
اجمماعی شهرسمان از اقدامات مجموعته 
مدیریت شهرداری جهتت پترداختت بته 
موقع حقوق کارگران و بهبود وضتعتیتت 
معیشت آن ها با استمتفتاده از ظترفتیتت 
خیرین با اخمصاص بسمه های معیشتمتی 

 به کارگران تشکر کردند.

های معیشتی کارگران؛ از  تاکید بر رفع دغدغه
پوشش بیمه تکمیلی تا پرداخت به موقع حقوق 

 کارگران

 شهردار کازرون مطرح کرد؛
 تلاش برای پیگیری مطالبات شهروندان 

به گزارش شهرسبز؛ مراسم تکریم و معارفه شهردار جدید 
و سابق کازرون با حضور دکمر هاشم پور مدیرکتل دفتمتر 
امور شهری و شوراهای اسمانداری فتارس، امتا  جتمتعته 
شهر، معاون اسماندار و فرماندار ویژه شهرسمان، رئتیتس و 
اعضای شورای اسلامی شهر، شهتردار ستابتق، شتهتردار 
جدید، رؤسای ادارات شهرسمان، شهترداران و اعضتاهتای 
شورای اسلامی دیگر شهرهای کازرون، اصحاب رستانته، 
خیرین و گروه های مخمتلتف مترد  در ستالتن شتهتیتد 

 عسکری کازرون برگزار شد.
علیرضا جاشویی رئیس شورای استلامتی شتهتر کتازرون 
ضمن خیر مقد  به میهمانان ، اظهار کرد: اعممتاد قتاطتع 
شورای اسلامی شهر به شهردار که از محدود دوره هایتی 
است که به شهردار رای قاطع داده شد و از این متوضتوع 
نمیجه می گیریم که در مجموعه شهرداری و شتورا، یت  
همدلی و اتحاد وجود دارد. وی با بیان اینکته از شتهتردار 
جدید انمظار داریم در پی حل مشکلات مترد  و تستریتع 
کارهای آن ها کوشا باشد، اظهار امیدواری کرد: بموانیم در 

 مدت باقی مانده دسماوردهای خوبی به مرد  ارائه کنیم.

حجت الاسلا  مهبودی اما  جمعه کازرون نتیتز ضتمتن 
تشکر از خدمات ارزنده مهندس نتوذری در دوران تصتدی 
و نیز آرزوی موفقیت برای دکمر هاشمی در ادامه مستیتر، 
گفت:  همه ما وظیفه داریم تا گره ای از مشکلات مترد  
باز کنیم و اگر مطالبه یا انمقادی صورت می گیرید صترفتا 
به خاطر بهمر انجا  دادن کارهاست. وی هتمتچتنتیتن در 
ادامه بر توجه مسئولان به ویتژه متجتمتوعته متدیتریتت 
شهرداری و اعضای شورای اسلامتی شتهتر بته مستائتل 
فرهنگی، تکریم ارباب رجوع، شفافیت، تسهیل و تستریتع 
کارهای مرد ، اعممادسازی، برطرف کردن نقتاط ضتعتف 
اداره یا سازمان، امانمداری، پرهیز از اسراف در بیت المتال، 
اجمناب از سخت گیری به مرد ، اسمفاده از ظرفیت هتای 
علمی دانشگاهیان، اخلاص در کارها، توجه به متعتمتاری 
ایرانی اسلامی و رعایت قوانین تاکید کرد و از مستئتولان 

 خواست این برنامه ها را سرلوحه کار خود قرار دهند.
مهندس رضا نوذری شهردار سابق کازرون نیتز بته بتیتان 
گوشه ای از عملکرد چهار ساله خود پرداخت و بیان کترد: 
در دوران خدمت خود صداقت، تکریم ارباب رجوع، اجرای 
عدالت در اجرای طرح های عمرانی در تما  نقاط شهتر و 
نیز مهربانی با مرد  و کارکنان شهرداری را سرلوحته کتار 
خود قرار داده و طرح های زیادی را اجرا کردیم که برخی 
از آن ها به بهره برداری رسیده و برخی دیگر در مرحتلته 
اجراست که ان شاءالله با تلاش شهردار جدید و مجموعته 
کارکنان شهرداری به بهره بترداری ختواهتد رستیتد. وی، 
ساخت کارخانه آسفالت شهرداری، اجرای طرح متمتیتزی 
املا ، تجهیز ناوگان موتوری به ماشین آلات عمترانتی، 
توجه ویژه به مبلمان شهری به ویتژه بتهتستازی پتیتاده 
روهای سطح شهر، اصلاح هندسی و بهسازی میدان ها و 
نصب المان ها، آسفالت معابر و ساخت و بهسازی چندیتن 

هکماری پردیس، پار  محتلته ای  ۵پار  از جمله پار  
امور عشایر، پار  محله ای بناها، پار  محله ای بنفشته 
و ... را از اقدامات شهرداری در دوران تصدی خود عنتوان 

 کرد.

نی  مرا  معاون اسماندار و فرمانتدار ویتژه شتهترستمتان 
کازرون نیز، با اشاره به برخی از وظایتف شتهترداری هتا، 

دسمه تقسیم می شود که  ۱گفت: وظایف شهرداری ها به 
شامل وظایف عمرانی، خدماتی، نظارتتی، متحتافتظتت از 
اموال عمومی، ایجاد فضای سبز و مدیریت منابع استت و 
شهرداری ها باید بر این استاس بترنتامته ریتزی کترده و 
خدمات ارائه دهند. وی، همچنین افزود: شهرداری باید بتا 
برنامه ریزی نسبت به ساخت رینگ شهری، سامتانتدهتی 
مشاغل مزاحم، ساخت کارخانه پسماند برای حل مشتکتل 
پسماند اقدا  کند که البمه برای اجرایی کردن ایتن متوارد 
پیگیری های لاز  صورت گرفمه و امیتدواریتم بته زودی 

 شاهد عملیاتی شدن این موارد باشیم.
نی  مرا  با اشاره به کاهش درآمد شهرداری ها بر اساس 
حکم دیوان عدالت اداری، گفت: لاز  است که دفمر امتور 
شهری و شوراهای اسمانداری ها ضمن پیگیر بتودن ایتن 
موضوع، تدابیری بیندیشند، چرا که  در صورت اجرای این 
احکا  و کاهش درآمد شهرداری ها عملا شهرداری هتا را 

 به ورطه ورشکسمگی می کشاند.
دکمر هاشمی شهردار کازرون نیز ضمن گرامیداشت یتاد و 
خاطره شهدا و همچنین تشکر از حمایت قاطع و اعمتمتاد 
شورای اسلامی شهر به خود، گفت: ی  همدلی و اتتحتاد 
بین مجموعه متدیتریتت شتهترداری و اعضتای شتورای 
اسلامی شهر برای خدمت رسانی به مرد  وجود دارد و در 
فرصت باقی مانده تلاش خواهیم کرد تا طرح های نیمته 
تما  را تما  و به مرد  تقدیم کنیم. وی ابتراز امتیتدواری 
کرد: با همکاری مرد  و همراهی خیرین، سرمایه گتذاران 
و نیز با تعامل با ادارات، شهری خوب و در خور شان مرد  
مثل نا  کازرون سبز بسازیم. وی، مرد  کازرون را مردمی 
نجیب و قدرشناس دانست و تصریح کرد: ما در این متدت 
کوتاه تما  تلاشمان را انجا  خواهیم داد تا بهمرین کارهتا 
را تحویل مرد  دهیم چرا که اعمقاد داریتم مترد  کتازون 

 لایق بهمرین ها هسمند.

دکمر هاشم پور مدیر کل دفمر امور شهتری و شتوراهتای 
اسمانداری فارس هم با اشاره به اینکه کار شتهترداری هتا 
تعطیل بردار نیست، گفت: برخی وظایف شهترداری هتا از 
جمله حفظ و نگهداری فضای سبز، پسماند، آتش نشانتی، 
حمل و نقل، پسماند و... تعطیل بردار نیست و شبتانته روز 
باید در این راسما خدامات ارائه کنند. وی با اشاره به اینکه 
جایگاه شوراها با توجه به اینکه منمخبان مترد  هستمتنتد 
جایگاه ویژه و والایی است، اضافه کرد: جتایتگتاهتی کته 
مرد  به شوراها داده اند بالاتر از کارهای اجرایی استت در 
واقع شوراها وظایف قانون گذاری و نظارتتی را بترعتهتده 
دارند.  مدیر کل دفمر امور شهری و شوراهای اسمتانتداری 
فارس بیان کرد: با توجه به فترصتت متحتدود ایتن دوره 
شهردار و شورای اسلامی شهر، باید اولویت ها مشتخت  
شود، طرح های نیمه تما  و چالش اصلی سایت پسمتانتد 
باید تعیین تکلیف شود و با توجته بته تتختصت  دکتمتر 
هاشمی در حوزه مالی، باید شفافیت و درست عمل کتردن 
به بودجه را سرلوحه کار خود قرار داده و با تعامل و همراه 
کردن دسمگاه های خدمات رسان، محرومتیتت زدایتی از 

 مناطق محرو  را در برنامه کاری خود قرار دهد.

 فصل جدیدی در مدیریت شهر ورق خورد؛ برگزاری مراسم تکریم و معارفه شهردار سابق و جدید کازرون 

 

پار  آموزش ترافی  ویژه کودکان در متراستمتی بته 
مناسبت روز جهانی کود  و با هدف نهادیتنته کتردن 

 فرهنگ ایمنی در حمل و نقل افمماح شد. 
به گزارش شهرسبز؛ به مناسبت روز جهانی کود  و با 
حضور شهردار، اعضای شورای اسلامی شهر، پتلتیتس 
راهنمایی و رانندگی، برخی از روسای ادارات، معتاونتان 
شهرداری، سرپرست سازمان مدیریت حتمتل و نتقتل 
شهرداری، سرپرست سازمان آتش نشانتی و ختدمتات 
ایمنی، مربیان و کودکان پار  ترافی  ویژه کتودکتان 

 افمماح شد.
دکمر سید حمید هاشمی شهردار کازرون در این مراسم 
که با برگزاری جشن به مناسبت روز جهانی کتود  در 
محوطه فرهنگسرای مردانی همراه بود، گفت: کودکان 
سرمایه و آینده کشور هسمند و با توجته بته جتایتگتاه 
کودکان در جامعه و نیاز آنتان بته چتنتیتن فضتاهتای 
آموزشی تلاش کرده ایم بتا کتمت  اعضتای شتورای 
اسلامی شهر و تلاش همکتارانتمتان در متجتمتوعته 
شهرداری، فضایی مناسب برای آموزش و نیز تتفتریتح 
آن ها فراهم کنیتم.  وی ضتمتن تشتکتر از زحتمتات 
نیروهای شهرداری جهت تکمیتل ایتن پتار ، افتزود: 
همکارانمان در واحد عمران، خدمات شهری، ستازمتان 
مدیریت حمل و نقل، فضای سبز و تاسیسات شتبتانته 
روزی تلاش کردند تا این فضا را آماده کرده و به شما 

 عزیزان تقدیم کنند.
شهردار کازرون تصریح کرد: این پار  در مساحمی بته 

و  ۰ممرمربع و با اعمباری بالت  بتر  ۵۱۲هزار و  ۰ممراژ 
نیم میلیارد تومان به بهره برداری رسیتده کته شتامتل 
فضای آموزشی، میدان، تقاطع اسماندارد، خیابتان یت  
طرفه و دوطرفه با همه علائم اسماندارد تترافتیتکتی و 

فضای سبز است.  وی، هدف از ساخت پار  ترافیت  
را ارتقای فرهنگ شهروندی و ترافیکی برشمرد و ابراز 
امیدواری کرد: این اقدامات اسمتمترار داشتمته بتاشتد. 
مهندس مهرزاد پیرویان عضو شورای اسلامی و رئیس 
کمیسون عمران شورای اسلامی شهر نیز ساختت ایتن 
پار  را یکی از نیازهای اساستی شتهتر بتویتژه بترای 
ارتقای فرهنگ ترافیکی کودکان عتنتوان کترد و ابتراز 
امیدواری کرد: که کودکتان بتمتوانتنتد از ایتن فضتای 
آموزشی برای رعایت قوانین راهنمایتی و رانتنتدگتی و 
نظم در آینده اسمفاده کنند. گفمنی است، پس از افممتاح 
پار  آموزش ترافی  ویژه کودکان، جشن بتزرگ روز 
جهانی کود  با حضور برخی مهدکود  های ستطتح 
شهر و دانش آموزان برگزار شد و در این جشن ستعتی 
شد با اجرای نمایش های عروسکی و موسیقی، شادی 

 و لبخند را بر لبان کودکان بنشانند.

پارک آموزش ترافیک کودکان، هدیه روز جهانی 
 کودک برای آینده ای ایمن تر
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به گزارش زینب صادقی خبرنگار شهرسبز؛ امتیترحستیتن 
جمشیدی معاون مدیرکل و مدیر آموزش و پرورش کازرون 
در نشست خبری با اصحاب رسانته شتهترستمتان، ورود 
خبرنگاران در حوزه تعلیم و تربیت را بسیار مهم و متوثتر 
دانست و در راسمای رفع مشکلات و بهبود شرای  فرهنگی 

 عنوان کرد. 
ی در ادامه پاسخگوی سوالات خبرنگاران پیرامون مسائتل 
مخملف بود و درباره وضعیت بودجه مدارس عنوان داشتت: 
سهمیه پرداخمی و بتودجته متدارس در چتارچتوب و 

یتابتد  های مخملف و مصوب وزارتی تخصی  متی سرفصل
های مدارس را کتفتایتت  که چه بسا آنچنان که باید هزینه

 کند. نمی
جمشیدی سپس با اشاره به کمبود تخصی  اعمبارات بته 
مجموعه تعلیم و تربیت گفت: سرانه متدارس و فضتای 
آموزشی نیاز به بهبود است که امیدواریم همراه با مساعدت 
بیشمری از سوی مسئولین در سطح کشور و اسمان صتورت 
پذیرد.  او سپس با توجه به بودجته متحتدود آمتوزش و 
پرورش و مدارس گفت: در حال پیگیری بترای درآمتدزا 
شدن مدارس با تخصی  تسهیلات خرید و نصتب پتنتل 

ها جهت تامین نتیتروی بترق و  خورشیدی در آموزشگاه
همچنین فروش و درآمدزایی برای مدارس از آن طتریتق 

 هسمیم.
جمشیدی سپس در پاسخ به نحوه ثتبتت نتا  دانتش 
آموزان در مدارس خاص و عادی اظهار داشت: نتحتوه 
ثبت نا  در مدارس خاص شتامتل نتمتونته دولتمتی، 

پذیترد و  تیزهوشان و شاهد از طریق آزمون صورت می
تحصیل در آن مدارس نیز همراه با پرداخت شتهتریته 
است. وی ادامه داد: نظر به اینکه هیچ مدرسه نتمتونته 
دولمی در مقطع ابمدایی و مموسطه اول در کازرون وجود 
ندارد و هیچ آزمون ورودی برای مدارس عتادی نتیتز 
نداریم، طبق بخشنامه در مدارس هیات امنایی نیز چون 

گیرند، بایسمی ثبت نتا  در  جزو مدارس عادی قرار می
شمتار  ابمدا براساس محدوده انجا  پذیرد و برای انگشت

توان آزمون برگزار کرد؛ که شایتد  مانده می ظرفیت باقی
صرف هزینه گزاف آزمون برای چند صدنفر، تنها بترای 
قبولی به تعداد انگشمان دست، شایسمه نباشد، لذا مابقی 

 شوند. از مناطق همجوار مدرسه ثبت نا  می
مدیر آموزش و پرورش کازرون گفت: از سویی آزمتون 
گرفمن برای برخی مدارس عادی موجب تقسیم طبقاتی 
و ذهنی در بین مرد  شود، در حالی که برای گسمترش 

سازی متدارس  عدالت آموزشی، به دنبال دوری از قطبی
از جمله در زمینه تنوع حضور معلمان ممماز و پراکندگی 

تدریس آنان در همه مدارس هسمیم. وی خاطرنشان کترد: 
قابل توجه است که در مقطع مموسطه اول مدرسه نتمتونته 
دولمی نداریم و مدارس شاهد و تیزهوشان نیز به عتنتوان 
مدارس خاص وجود دارد که بر اساس قوانین کشتوری و 

 های وزارتی ثبت نا  خواهند داشت. بخشنامه
رئیس مجموعه تعلیم و تربیت کازرون در پاسخ به نگرانتی 

بتنتدی  یکی از خبرنگاران حاکی از تبعات اجمماعی دستمته
آموزان در مدارس خاص همچون تیزهوشان با سایتر  دانش
آموزان، اضافه کرد: با وجود محدودیت ظرفیت ثتبتت  دانش

ای که تکمیل ظرفیتت نتدارد،  نا  مدارس، اما تنها مدرسه
سمپاد تیزهوشان است. چنانچه تراز علمی دانش آمتوز بته 
حد نصاب برسد، محدودیت ثبت نا  ندارد و برعکس اگتر 

آمتوز بته  ظرفیت وجود داشمه باشد اما تراز علمتی دانتش
 حدنصاب نرسد، امکان ثبت نا  وجود ندارد.

جمشیدی در پاسخ به نقدی حاکی از افزایش تراکم حضتور 
های درس گتفتت:  آموزان در برخی کلاس نا  دانش و ثبت

آموز در محدوده جغرافیتایتی،  نظر به اولویت ثبت نا  دانش
در سال جاری با توجه به افزایش شهریه مدارس غیردولمی 
از سوی وزارت آموزش و پرورش و شترایت  اقتمتصتادی 

آموزان جهتت تتحتصتیتل در متدارس  ها، دانش خانواده
غیردولمی با مسائل مالی روبرو شدند که موجب شد عمدتتا 
ممقاضی مدارس دولمی شوند. او اضافه کرد:از سویی دیگتر 
با توجه به اینکه این دانش آموزان اکثراً میان پایه )یتعتنتی 

اند، در راسمتای عتد   های غیر از هفمم و نهم( بوده کلاس
نا  بین برختی  بازماندن از تحصیل، رصد شده و جهت ثبت

هتا  نتا  مدارس تقسیم گردید که موجب افزایش تعداد ثبتت
شده است. وی افزود:با این حال تعتداد بتازمتانتدگتان از 
تحصیل بسیار کم و به تعداد انگشمان دست هسمند که در 

مقطع ابمدایی قرار داشمه و عمدتا از اتباعی هستمتنتد کته 
 مدار  شناسایی آنان دچار مشکلاتی است.

مدیر آموزش و پرورش کازرون در پاسخ به برخی انمقتادات 
و کمبودها در زمینه خدممگزاران مدارس گفت: مماستفتانته 
حدود نیمی از مدارس نیازمند خدممگزار هسمند و بتا ایتن 
کمبود مواجهیم، اما امیدواریم با برگزاری آزمون اسمخدامی 
 در آبان ماه سال جاری،بخشی ازاین کمبودها جبران شود. 

جمشیدی سپس با توجه به سوال خبرنگتاران پتیترامتون 
های عمرانی ساخت مدارس جتدیتد،  وضعیت کنونی پروژه

ساله آموزش و پترورش در کتازرون  ۲۰۲بیان کرد:سابقه 
برای وزیر محمر  جالب توجه بود، امتا قتدمتت بتالا و 
فرسودگی بنای برخی مدارس در جلسه با وزیر محمتر  در 
حضور نماینده محمر  مرد  در مجلس نیز تشریح شتد تتا 
دسمورات لاز  در این زمینه دریافت شود؛ که لاز  است در 
  این زمینه از مساعدت ریاست محمر  جمهور، مدیران کتل
محمر  آموزش و پرورش و نوستازی متدارس فتارس و 
فرماندار محمر  شهرسمان نیز قدردانی شود. وی ادامه داد: 
با این حال لطف خیرین شامل شده است و از چنتد ستال 

ها، امتا  درصد بنای مدرسه ۱۲گذشمه با وجود کلنگی بودن 
میلیارد تومان جذب اعمتبتار از  44۲به لطف خدا توانسمیم 

سال اخیر داشمه باشیم که از  4سوی خیرین در بازه زمانی 
توان به کم  خیر محمر  مهندس ذوالقتدری  آن نمونه می

در ساخت هنرسمان صنعت ساخممان، ختانتواده متحتمتر  
کلاتسته  8و  ۶مدرسه، دو مدرسه  4نمازی فرد در ساخت 

توس  محمدالشیخ کویمی و دیگر خیرین بتزرگتوار اشتاره 
کرد، که البمه در ادامه نیز درخواست مدارس جدید نتیتز از 

اندیشان خواهیم داشت. او همچنین ادامه داد: از  این نی 
سوی دیگر به همت بنیاد علوی در کشور، خردادماه امسال 

 8زنی شتد کته  مدرسه در شهرسمان کازرون کلنگ ۲۰
متدرسته دیتگتر بترای  ۵مدرسه سهم شهر کازرون و 

های خشت، کنارتخمه و کمارج و همچنین جره  بخش
و بالاده بوده که در مقطع دوماه آیتنتده و ستپتس 

ماه، تعداد زیادی از این مدارس افمماح خواهتنتد  بهمن
شد. تا کازرون عزیز در آسمانه جشنی بدون مدارستی 

 با بنای نامناسب، چادری و یا کانکسی قرار بگیرد.
رئیس تعلیم و تربیت کازرون در راسمای پیتشتنتهتاد 
یکی از خبرنگاران مبنی بر اسمفاده از معماری اصیتل 
و بومی در ساخت مدارس جدید اذعان داشت: یکی از 
مندرجات سند بنیادین آموزش و پرورش نیز بتومتی 
سازی برنامه هاست. برهمین اساس به دنبال اسمفاده 
از نمای بومی در ساخت مدارس جدید هسمتیتم امتا 
نکمه قابل توجه این است که کسانی مهندسین طراح 
نقشه مدارس هسمند که ختارج از شتهترستمتان و 

های کشوری تصمیم گتیتری  براساس قواعد و نقشه
ها نیز از مناطتق  کنند و حمی اخمیار تغییر در نقشه می

سلب شده است. وی با توجه به کمبود مراکز هملی و 
اسکان مناسب در کازرون گفت: از چندسال گذشتمته 
پیگیر ایجاد باشگاه دو  فرهنگیان هسمیم که توست  

شتود و  پیشکسوتان فرهنگی این موضوع دنبال متی

 پیگیر کلنگ زنی این پروژه در آینده هسمیم.
جمشیدی سپس با اشاره به کسب رتبه ت  رقمتی بترای 

رتبه دو رقمتی در  9اولین بار در تاریخ کازرون و همچنین 
هتای  کنکور اخیر تصریح کرد: نمایج درخشان و موفتقتیتت

آموزان، مربوط به متجتمتوعته آمتوزش و  آموزشی دانش
پرورش و افمخار شهرسمان هست و محدود بته فترد یتا 

تتری از  شود. لذا انمظار این است تجلیل ویتژه مسئول نمی
هتا  آموزان و فرهنگیان برتر از سوی جامعه و رستانته دانش

صورت پذیرد تا درخشندگی کازرون بیش از پیش نمتایتان 
ها نظیر قتبتولتی  شود. او همچنین اضافه کرد: این موفقیت

ای در آمتوزش  پله ۲۶نفر در دانشگاه فرهنگیان، رشد  9۲
های ممعدد اسمانی و کشوری در  در سطح اسمان و موفقیت

های علمی، فرهنگی، هنری و ورزشتی استت کته  زمینه
اند هست. هتمتچتنتیتن طتبتق  ای شده تر نیز رسانه پیش

شود سال آینده یت   بینی می ها و نمایج علمی، پیش بررسی
یا دو نفر رتبه ت  رقمی کنکور در کازرون خواهیم داشتت 

ها در سال تحصیلی جتدیتد  که نوید بخش اسممرار موفقیت
خواهد بود. قابل ذکر است در ابتمتدای ایتن نشتستت 

های رسمی شهرسمان کتازرون  خبرنگاران و اصحاب رسانه
 ها و تذکرات خود پرداخمند. به بیان سوالات، دغدغه

 افتتاح مدارس نوساز در آینده نزدیک

به گزارش شهرسبز به نقل از کازرون نگاه وبه نقتل 
از رواب  عمومی هئیت کاراته، محسن کیخایی کیتا 

کار شایسمه شتهترستمتان  و بهاره جوکار، دو کاراته
های منمخب اسمان برای شرکت در  کازرون، به تیم

مسابقات المپیاد اسمعدادهای برتر کشتور متلتحتق 
شدند. این دو قهرمان از باشگاه فرهنگتی ورزشتی 
ایلان کشکولی، واقع در بتختش جتره و بتالاده 
شهرسمان کازرون، در این مسابقات شرکت خواهنتد 
کرد. مسابقات المپیاد اسمعدادهای برتتر کشتور از 

ماه به تترتتیتب در دو  آبان ۲مهرماه تا  ۰4تاریخ 
 شود. بخش دخمران و پسران در زاهدان برگزار می

کار  یابی دو کاراته راه
کازرونی به المپیاد 

 استعدادهای برتر کشور 

قانون تعيين تکليف وضعيت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 

 آیين نامه اجرایی آن ۳3
 ۲4۲۵/ ۲۲/ ۰۵مورخ  ۲4۲۵۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۰9۶۱( برابر رأی شماره ۲

هیأت موضوع ماده ی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و 
ساخممانهای فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای روح اله خالقی سروسمانی فرزند 

صادره از  ۰۰8۱۶8498۲و شماره ملی  ۰۵89حسین به شماره شناسنامه 
شیراز در موازی یازده هزار ممر مربع مشاع از ششدانگ ی  قطعه زمین 

ممر مربع در قسممی از اراضی پلا  شماره  ۲۶4۲۶زراعمی به مساحت 
فارس سرحد چهاردانگه  ۲۶اصلی واقع در شهرسمان اقلید بخش  4۰

مزرعه  و روسمای میان رود با حق شرب تابعه از له سیاه بوسیله جدول 
مخمصه طبق معمول محل و قانون تقسیم و توزیع عادلانه آب که جهت 

اصلی منظور گردیده مالکیت ممقاضی نسبت  4۰فرعی از  ۰8آن پلا  
به مل  مورد تقاضا مالکیت رسمی مشاعی خود در سند قطعی شماره 

اقلید خریداری از مهدی خالقی  ۲۲۵دفمر  ۲۵99/ ۲۲/ ۰۰مورخ  ۲۲۱۲۶
سروسمانی همچنین سهم الار  از مور  خود مرحو  حسین خالقی 

و  ۰948۰سروسمانی مل  رسمی مشاعی موضوع اسناد رسمی شماره 

/ ۲4/ ۰۵مورخ  ۲۱۵۶۵شیراز و  ۱دفمر اسناد رسمی  ۰8۱۲۰و  ۰8۶9۶
آباده و مالکیت قهری میزان سهم الار  از مرحو   ۲۱دفمر  ۲۵۵۱

دانگ مشاع از ششدانگ موضوع  ۵/۱۱عبدالحسن خالقی مال  رسمی 
اظهارنامه ثبمی به ممقاضی داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است.
 ۲4۲۵/ ۲۲/ ۰۵مورخ  ۲4۲۵۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۰99۵( برابر رأی شماره ۰

هیأت موضوع ماده ی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و 
ساخممانهای فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای نبی خالقی سروسمانی فرزند حسین 

صادره از شیراز  ۰۰88۲۲۱۰۰۲و شماره ملی  ۲4۱۵به شماره شناسنامه 
ممر مربع مشاع از ششدانگ ی  قطعه زمین زراعمی به  ۱4۲۶در موازی 
اصلی  4۰ممر مربع در قسممی از اراضی پلا  شماره  ۲۶4۲۶مساحت 

فارس سرحد چهاردانگه مزرعه  و  ۲۶واقع در شهرسمان اقلید بخش 
روسمای میان رود با حق شرب تابعه از له سیاه بوسیله جدول مخمصه 
طبق معمول محل و قانون تقسیم و توزیع عادلانه آب که جهت آن 

اصلی منظور گردیده مالکیت ممقاضی نسبت به  4۰فرعی از  ۰8پلا  
مل  مورد تقاضا مالکیت رسمی مشاعی خود در سند قطعی شماره 

اقلید خریداری از مهدی خالقی  ۲۲۵دفمر  ۲۵99/ ۲۲/ ۰۰مورخ  ۲۲۱۲۶
سروسمانی همچنین سهم الار  از مور  خود مرحو  حسین خالقی 

و  ۰948۰سروسمانی مل  رسمی مشاعی موضوع اسناد رسمی شماره 
/ ۲4/ ۰۵مورخ  ۲۱۵۶۵شیراز و  ۱دفمر اسناد رسمی  ۰8۱۲۰و  ۰8۶9۶
آباده و مالکیت قهری میزان سهم الار  از مرحو   ۲۱دفمر  ۲۵۵۱

دانگ مشاع از ششدانگ موضوع  ۵/۱۱عبدالحسن خالقی مال  رسمی 
اظهارنامه ثبمی به ممقاضی داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است.
روز آگهی  ۲۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی  می
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو  اعمراضی داشمه باشند می

ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين  3آگهی موضوع ماده 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

 ۳3ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 
 آیين نامه اجرایی آن

۰9مورخ  ۲4۲۵۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۵۲4۰برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده ی  قانون تعیین  ۲4۲۵/ ۲۲/ 

تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای فاقد سند 
رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای روح اله خالقی 

و  ۰۵89سروسمانی فرزند حسین به شماره شناسنامه 
صادره از شیراز در  ۰۰8۱۶8498۲شماره ملی 

 4۵84ششدانگ ی  قطعه زمین زراعمی به مساحت 
اصلی  4۰ممر مربع در قسممی از اراضی پلا  شماره 

فارس سرحد  ۲۶واقع در شهرسمان اقلید بخش 
چهاردانگه مزرعه  و روسمای میان رود با حق شرب 
تابعه از له سیاه بوسیله جدول مخمصه طبق معمول 
محل و قانون تقسیم و توزیع عادلانه آب که جهت 

اصلی منظور گردیده  4۰فرعی از  ۰۱آن پلا  
مالکیت ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا مالکیت 

 ۲۲۱۲۶رسمی مشاعی خود در سند قطعی شماره 
اقلید خریداری از  ۲۲۵دفمر  ۲۵99/ ۲۲/ ۰۰مورخ 

مهدی خالقی سروسمانی همچنین سهم الار  از 
مور  خود مرحو  حسین خالقی سروسمانی مل  

و  ۰948۰رسمی مشاعی موضوع اسناد رسمی شماره 
شیراز و  ۱دفمر اسناد رسمی  ۰8۱۲۰و  ۰8۶9۶
آباده و مالکیت  ۲۱دفمر  ۲۵۵۱/ ۲4/ ۰۵مورخ  ۲۱۵۶۵

قهری میزان سهم الار  از مرحو  عبدالحسن خالقی 
دانگ مشاع از ششدانگ موضوع  ۵/۱۱مال  رسمی 

اظهارنامه ثبمی به ممقاضی داشمه و تصرفات ممقاضی 
 نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می ۲۱

به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می

اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی 
تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين  3آگهی موضوع ماده 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 
 آیين نامه اجرایی آن ۳3

۰۵مورخ  ۲4۲۵۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۰98۲برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده ی  قانون تعیین  ۲4۲۵/ ۲۲/ 

تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای فاقد سند 
رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای نبی خالقی 

و  ۲4۱۵سروسمانی فرزند حسین به شماره شناسنامه 
صادره از شیراز در  ۰۰88۲۲۱۰۰۲شماره ملی 

ششدانگ ی  قطعه زمین زراعمی به مساحت 
ممر مربع در قسممی از اراضی پلا  شماره  ۲۲9۱9

فارس  ۲۶اصلی واقع در شهرسمان اقلید بخش  4۰
سرحد چهاردانگه مزرعه  و روسمای میان رود با حق 
شرب تابعه از له سیاه بوسیله جدول مخمصه طبق 
معمول محل و قانون تقسیم و توزیع عادلانه آب که 

اصلی منظور گردیده  4۰فرعی از  ۰9جهت آن پلا  
مالکیت ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا مالکیت 

 ۲۲۱۲۶رسمی مشاعی خود در سند قطعی شماره 
اقلید خریداری از  ۲۲۵دفمر  ۲۵99/ ۲۲/ ۰۰مورخ 

مهدی خالقی سروسمانی همچنین سهم الار  از 
مور  خود مرحو  حسین خالقی سروسمانی مل  

و  ۰948۰رسمی مشاعی موضوع اسناد رسمی شماره 
شیراز و  ۱دفمر اسناد رسمی  ۰8۱۲۰و  ۰8۶9۶
آباده و  ۲۱دفمر  ۲۵۵۱/ ۲4/ ۰۵مورخ  ۲۱۵۶۵

مالکیت قهری میزان سهم الار  از مرحو  
دانگ مشاع از  ۵/۱۱عبدالحسن خالقی مال  رسمی 

ششدانگ موضوع اظهارنامه ثبمی به ممقاضی داشمه و 
تصرفات ممقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده 

 است.
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۲۱فاصله 
نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت  باشند می
دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم 
اعمراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و 
گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت 

 اسناد و املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید
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قانون تعيين  3آگهی موضوع ماده 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

 ۳3ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 
 آیين نامه اجرایی آن

/ ۰۲مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲۱۰8برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده ی  قانون تعیین تکلیف  ۲4۲4/ ۲۱

وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای فاقد سند رسمی 
مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید تصرفات مالکانه 
و بلامعارض آقای راه دار یوسفی فرزند دیدار قلی شماره 

صادره از  ۰۱۵8۱۱۱۱۱4شناسنامه ی  و شماره ملی 
اقلید در ششدانگ ی  قطعه زمین زراعمی به مساحت 

ممر مربع مفروز و مجزا شده از اراضی مسمثنیات  ۱۲۲۲۲
اصلی واقع در شهرسمان اقلید  ۲۵قانونی پلا  شماره 

فارس سرحد چهاردانگه روسمای بابائی با حق  ۲۶بخش 
ساعت  ۵۰شرب از چاه اشمراکی محفوره در آن به میزان 

ساعت طبق قانون ملی شدن آبها که جهت آن  ۲44از 
اصلی منظور گردیده مالکیت  ۲۵فرعی از  ۰۲4پلا  

ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا از حصه و مالکیت 
مورخ  4۰۵۲۱مشاعی ممقاضی طبق سند قطعی شماره 

اقلید انمقالی از آقای کاظم  ۲4۲دفمر  ۲۵8۱/ ۲4/ ۰۰

مورخ  ۰۲4۲۶آقائی مال  رسمی و سند قطعی  شماره 
اقلید انمقالی از آقای خلیل آقائی  99دفمر  ۲۵89/ ۲9/ ۲9

کوهی مال  رسمی به ممقاضی داشمه و تصرفات 
 ممقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۲۱

صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می

اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املا  

 اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين  3آگهی موضوع ماده 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 
 آیين نامه اجرایی آن ۳3

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲۵۲9برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده ی  قانون  ۲4۲4/ ۲4/ ۲۲

تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای 
فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و 
املا  اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای 
محمدتقی طهماسبی فرزند جمشید شماره 

صادره  ۰۱۵8۱۱4۵4۰و شماره ملی  4شناسنامه 
از اقلید در ششدانگ باغچه غیر محصور به 

ممر مربع در قسممی از پلا  شماره  8۱۲مساحت 
 ۲۶اصلی واقع در شهرسمان اقلید بخش  8۱

فارس سرحد چهاردانگه روسمای بازبچه با حق 
 ۰۵۶شرب از قنات مخمصه که جهت آن پلا  

اصلی منظور گردیده مالکیت  8۱فرعی از 
ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا حصه و 
مالکیت مشاعی ممقاضی موضوع سند رسمی 

آباده  8۶دفمر  8۶/ ۲۰/ ۲8مورخ  ۵8۲۱9شماره 
به ممقاضی داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به 

 مورد تقاضا احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۲۱فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی 

توانند از تاریخ انمشار  اعمراضی داشمه باشند می
اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عد  وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين تکليف وضعيت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 

 آیين نامه اجرایی آن ۳3
هیأت  ۲4۲4/ ۲۰/ ۰8مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲8۰۱برابر رأی شماره 

موضوع ماده ی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای 
فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید تصرفات 
مالکانه و بلامعارض آقای غلامرضا رضائی عرب فرزند محمدرسول 

صادره از شیراز در  ۰۰84۰9۱۱۱9و شماره ملی  ۰۵4شماره شناسنامه 
ممر مربع در  ۰۵۱۲۱/۰4ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 ۲۱اصلی واقع در شهرسمان اقلید بخش  ۶۵۲۵قسممی از پلا  شماره 
اصلی منظور  ۶۵۲۵فرعی از  ۶۱فارس مزرعه ادارگ که جهت آن پلا  

گردیده مالکیت ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا و انمقال مل  از 
مال  رسمی محمدرسول رضایی عرب بعنوان سهم الار  به ممقاضی 

 داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
روز آگهی  ۲۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی  می
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو  اعمراضی داشمه باشند می

ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين تکليف  3آگهی موضوع ماده 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهاي فاقد 

 آیين نامه اجرایی آن ۳3سند رسمی و ماده 
۲۱/ ۰۲مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲۱۰۱برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده ی  قانون تعیین تکلیف  ۲4۲4/ 
وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای فاقد سند رسمی 
مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید تصرفات مالکانه 
و بلامعارض آقای ایرج کیانوش فرزند خورشید شماره 

صادره از اقلید  ۰۱۵8۵9۲۰۱9و شماره ملی  4۱۱شناسنامه 
 ۲۱9۵۲۲در ششدانگ ی  قطعه زمین زراعمی به مساحت 

ممر مربع مفروز و مجزا شده از اراضی منابع ملی پلا  
فارس  ۶اصلی واقع در شهرسمان اقلید بخش  ۱۶/۰شماره 

 ۱84سرحد چهاردانگه روسمای بکان که جهت آن پلا  
اصلی منظور گردیده مالکیت ممقاضی نسبت  ۱۶فرعی از 

به مل  مورد تقاضا موضوع مالکیت مشاعی ممقاضی برابر 
انمقالی از  ۲۵8۰/ ۲۶/ ۲۵مورخ  ۲۱۵۵سند قطعی شماره 

آقای خورشید کیانوش مال  رسمی سند مالکیت صادره 
دفمر املا  و مع الواسطه از سازمان  9۱۲ذیل ثبت شماره 

جنگلها و مراتع کشور به نمایندگی از دولت در اجرای ماده 
برداری به ممقاضی داشمه و  قانون حفاظت و بهره ۵4

 تصرفات ممقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
 ۲۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می
صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می
اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املا  اقلید تحویل 

 نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول 

 اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين  3آگهی موضوع ماده 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 
 آیين نامه اجرایی آن ۳3

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲۱9۵برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده ی  قانون  ۲4۲4/ ۲۰/ ۰۲

تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای 
فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و 
املا  اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای 
سا  کیانوش فرزند محمدعلی شماره شناسنامه 

 ۰4۲۲۲4۲8۵9و شماره ملی  ۰4۲۲۲4۲8۵9
صادره از آباده در ششدانگ ی  درب باغ مشجر به 

ممر مربع در قسممی از پلا   ۰۲8۱۲مساحت 
اصلی واقع در شهرسمان اقلید بخش  ۲۰۱شماره 

فارس  روسمای شویدزار که جهت آن پلا   ۲۶
اصلی منظور گردیده مالکیت  ۲۰۱فرعی از  ۱۶

ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا و انمقال مل  
از مال  رسمی مرحو  حاج عطا شمشیری به 

ممقاضی داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به مورد 
 تقاضا احراز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 
شود. در صورتی که  روز آگهی می ۲۱فاصله 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی 
توانند از تاریخ انمشار  اعمراضی داشمه باشند می

اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  
ماه از تاریخ تسلیم اعمراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املا  اقلید 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين تکليف وضعيت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 

 آیين نامه اجرایی آن ۳3
هیأت  ۲4۲4/ ۲۰/ ۰8مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲8۰9برابر رأی شماره 

موضوع ماده ی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای 
فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید تصرفات مالکانه 
و بلامعارض آقای غلامرضا رضائی عرب فرزند محمدرسول شماره 

صادره از شیراز در ششدانگ  ۰۰84۰9۱۱۱9و شماره ملی  ۰۵4شناسنامه 
ممر مربع در قسممی از  ۱۱۱۲۲/89ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

فارس مزرعه  ۲۱اصلی واقع در شهرسمان اقلید بخش  ۶۵۲۵پلا  شماره 
اصلی منظور گردیده  ۶۵۲۵فرعی از  ۶9ادارگ که جهت آن پلا  

مالکیت ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا و انمقال مل  از مال  رسمی 
محمدرسول رضایی عرب بعنوان سهم الار  به ممقاضی داشمه و 

 تصرفات ممقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
روز آگهی  ۲۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی  می
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعمراضی داشمه باشند می

اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  
ماه از تاریخ تسلیم اعمراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و 
گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املا  اقلید 

 تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين تکليف وضعيت  3آگهی موضوع ماده 
ثبتی اراضی و ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 

 آیين نامه اجرایی آن ۳3
هیأت  ۲4۲4/ ۲۰/ ۰8مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲8۰۱برابر رأی شماره 

موضوع ماده ی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای 
فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید تصرفات 
مالکانه و بلامعارض آقای غلامرضا رضائی عرب فرزند محمدرسول 

صادره از شیراز در  ۰۰84۰9۱۱۱9و شماره ملی  ۰۵4شماره شناسنامه 
ممر مربع در  ۵4۰9۲/۱۰ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 ۲۱اصلی واقع در شهرسمان اقلید بخش  ۶۵۲۵قسممی از پلا  شماره 
اصلی منظور  ۶۵۲۵فرعی از  ۶۶فارس مزرعه ادارگ که جهت آن پلا  

گردیده مالکیت ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا و انمقال مل  از 
مال  رسمی محمدرسول رضایی عرب بعنوان سهم الار  به ممقاضی 

 داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
روز آگهی  ۲۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی  می
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو  اعمراضی داشمه باشند می

ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين  3آگهی موضوع ماده 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمی و 

 آیين نامه اجرایی آن ۳3ماده 
 ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲۶48برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده ی   ۲4۲4/ ۲۰/ ۲۱مورخ 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و 
ساخممانهای فاقد سند رسمی مسمقر در اداره ثبت 
اسناد و املا  اقلید تصرفات مالکانه و 
بلامعارض آقای مهدی حیاتی فرزند راه خدا 

۵شماره شناسنامه  8 و شماره ملی  4
صادره از اقلید در ششدانگ ی   ۰۱۵84۱۰۱99

ممر مربع  ۰۶849قطعه زمین زراعمی به مساحت 
اصلی واقع در  ۲۱در قسممی از پلا  شماره 
فارس سرحد  ۲۶شهرسمان اقلید بخش 

چهاردانگه مشهور به رودیان که جهت آن پلا  
اصلی منظور گردیده مالکیت  ۲۱فرعی از  ۱

ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا و انمقال 
مل  از حصه مشاعی و سهم الار  ممقاضی از 

مرحو  راه خدا حیاتی و تقسیم نامه عادی به 
ممقاضی داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به 

 مورد تقاضا احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۲۱فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی 

توانند از تاریخ انمشار  اعمراضی داشمه باشند می
اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عد  وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين تکليف  3آگهی موضوع ماده 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهاي فاقد 

 آیين نامه اجرایی آن ۳3سند رسمی و ماده 
/ ۲4/ ۲۲مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲۰8۶برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده ی  قانون تعیین تکلیف وضعیت  ۲4۲4
ثبمی اراضی و ساخممانهای فاقد سند رسمی مسمقر در اداره 
ثبت اسناد و املا  اقلید تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم 

و  ۰89خدیجه صالحی فرزند محمداسمعیل شماره شناسنامه 
صادره از شیراز در ششدانگ ی   ۰4۵۲8۰۱8۲۲شماره ملی 

ممر مربع در قسممی از پلا   ۲۶۱/۱۱باب خانه به مساحت 
فارس  ۲۱اصلی واقع در شهرسمان اقلید بخش  ۶۲۲۱شماره 

خیابان گلسمان کوچه چهار بالاتر از مدرسه شهید ظهیری که 
اصلی منظور گردیده  ۶۲۲۱فرعی از  ۰جهت آن پلا  

مالکیت ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا و انمقال مل  از 
مال  رسمی خریداری مع الواسطه از حسن قادری به 
ممقاضی داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به مورد تقاضا 

 احراز گردیده است.
 ۲۱لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  روز آگهی می
 توانند از تاریخ  سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می

 
 
 
 
 
 
 
 
 

انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ 
تسلیم اعمراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و 
گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول 

 اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید
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قانون تعيين  3گهی موضوع ماده 0آ
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 
 آیين نامه اجرایی آن ۳3

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲۱۲۲برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده ی  قانون تعیین  ۲4۲4/ ۲۱/ ۲8

تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای فاقد سند 
رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای علی مؤمنی فرزند 

و شماره ملی  ۲۵۵۶۵بهزاد شماره شناسنامه 
صادره از اقلید در ششدانگ ی  درب  ۰۱۵98۱۰۶9۲
ممر مربع در قسممی از پلا   ۰۱۲۲۲باغ به مساحت 

اصلی واقع در شهرسمان  98فرعی از  98۵شماره 
فارس سرحد چهاردانگه مزرعه  ۲۶اقلید بخش 

 98فرعی از  ۲44۱خنجشت که جهت آن پلا  
اصلی منظور گردیده مالکیت ممقاضی نسبت به مل  
مورد تقاضا موضوع مالکیت رسمی مشاعی ممقاضی 
به ممقاضی داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۲۱فاصله 
نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به  داشمه باشند می
مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم 
اعمراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و 
گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت 

 اسناد و املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف  آیين ۳3

هاي  وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۶۵8برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف  ۲4۲4/ ۲۶/ ۲۲

های فاقد سند  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون 
تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای بهزاد 

کد  ۱هوشمندی فرزند اسماعیل بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ  ۰۵۱۰4۵۲9۲۱ملی 

ممر مربع پلا   ۵۶94.۲9ی  قطعه باغ به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از  ۱۱فرعی از  ۲۲9۲
واقع در بخش هفت فارس  ۵اصلی قطعه  ۱۱پلا  

کازرون خریداری از مال  رسمی موروثی از مرحو  
اسماعیل هوشمندی محرز گردیده است. لذا به 

 ۲۱منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت  روز آگهی می

به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت  باشند می

دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم 
اعمراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عد  وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف  آیين ۳3

هاي  وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۶4۱برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف  ۲4۲4/ ۲۶/ ۲۲

های فاقد سند  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون 
تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای مهرزاد 

 ۲۱۲هوشمندی فرزند اسماعیل بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در  ۰۵۱۰۶۲۰۲89کد ملی 

ممر  ۱۰44.۶۲ششدانگ ی  قطعه باغ به مساحت 
اصلی مفروز و  ۱۱فرعی از  ۲۲9۰مربع پلا  

واقع در  ۵اصلی قطعه  ۱۱مجزی شده از پلا  
بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی 
موروثی از مرحو  اسماعیل هوشمندی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۲۱به فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی 

توانند از تاریخ انمشار اولین  اعمراضی داشمه باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  ماه از 
تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف  آیين ۳3

هاي  وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۶4۲برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف  ۲4۲4/ ۲۶/ ۲۲

های فاقد سند  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  
کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای 
بهزاد هوشمندی فرزند اسماعیل بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در  ۰۵۱۰4۵۲9۲۱کد ملی  ۱
ممر  ۰۲۶۲.۵۲ششدانگ ی  قطعه باغ به مساحت 

اصلی مفروز و  ۱۱فرعی از  ۲۲۱8مربع پلا  
واقع در  ۵اصلی قطعه  ۱۱مجزی شده از پلا  

بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  
رسمی موروثی از مرحو  اسماعیل هوشمندی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در 

شود. در  روز آگهی می ۲۱دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ  ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض 

 طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون  3آگهی موضوع ماده 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

اراضی و ساختمانهاي فاقد سند 
آیين نامه  ۳3رسمی و ماده 

 اجرایی آن
 ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲۶۱۲برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده  ۲4۲4/ ۲۰/ ۲۱مورخ 
ی  قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی 
اراضی و ساخممانهای فاقد سند رسمی 
مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض خانم ندا 
شریفی فرزند عسکر شماره شناسنامه 

 ۰۱۵۲۲۵۱۶۶۲و شماره ملی  ۰۱۵۲۲۵۱۶۶۲
صادره از اقلید در ششدانگ ی  قطعه زمین 

ممر مربع در  ۵۰8۱۰زراعمی به مساحت 
اصلی واقع در  ۲۱قسممی از پلا  شماره 
فارس سرحد  ۲۶شهرسمان اقلید بخش 

چهاردانگه مشهور به رودیان که جهت آن 
اصلی منظور گردیده  ۲۱فرعی از  4پلا  

مالکیت ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا 
و انمقال مل  از مال  رسمی آقای 

غلامحسین نامجو مع الواسطه به ممقاضی 
داشمه و تصرفات ممقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت 

شود. در صورتی  روز آگهی می ۲۱به فاصله 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از  ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ 
تسلیم اعمراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم و گواهی تقدیم دادخواست 
مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املا  

 اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
و عد  وصول اعمراض طبق مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲9تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون تعيين  3گهی موضوع ماده 0آ
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

ساختمانهاي فاقد سند رسمی و ماده 
 آیين نامه اجرایی آن ۳3

۰۵مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲9۲۱برابر رأی شماره 
هیأت موضوع ماده ی  قانون تعیین  ۲4۲4/ ۲۰/ 

تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممانهای فاقد سند 
رسمی مسمقر در اداره ثبت اسناد و املا  اقلید 
تصرفات مالکانه و بلامعارض آقای بمانعلی تجرب 

و شماره ملی  ۲۶۱۵۱فرزند علی به شماره شناسنامه 
صادره از اقلید در ششدانگ ی  قطعه  ۰۱۵8۲۲9۱۰۶

ممر مربع مفروز و  ۰۲۲۲۲زمین مزروعی به مساحت 
اصلی واقع در شهرسمان  ۵۲مجزی شده از پلا  

فارس سرحد چهاردانگه مزرعه اله  ۲۶اقلید بخش 
اصلی  ۵۲فرعی از  ۲۱۶آباد که جهت آن پلا  

منظور گردیده مالکیت ممقاضی نسبت به مل  مورد 
تقاضا و انمقال مل  از مال  رسمی خریداری از خانم 

فرد کله لوئی موضوع سهم الار  از  آبزر حسینی
هکمار و مع  ۲/۱مالکیت مرحو  علی تجرب به میزان 

الواسطه خریداری از جعفر روسمایی فارسی احد از 
ورثه مرحو  علی مراد روسمائی فارسی فرزند شامراد 
به میزان نیم هکمار مالکین رسمی موضوع سند صلح 

 ۲۵۱۲/ ۲9/ ۲۲مورخ  ۲9۲98قطعی شماره شماره 
اقلید انمقالی  ۵۶تنظیمی در دفمر اسناد رسمی شماره 

از مال  رسمی خانم گلشاد غنی در اجرای مقررات 
قانون کشت موقت به ممقاضی داشمه و تصرفات 

 ممقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که اشخاص  روز آگهی می ۲۱فاصله 
نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت  باشند می
دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم 
اعمراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و 
گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت 

 اسناد و املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون  3گهی موضوع ماده 0آ
تعيين تکليف وضعيت ثبتی 

اراضی و ساختمانهاي فاقد سند 
آیين نامه  ۳3رسمی و ماده 

 اجرایی آن
 ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲4۲۲۲9۰۲برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده ی   ۲4۲4/ ۲۰/ ۰۵مورخ 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و 
ساخممانهای فاقد سند رسمی مسمقر در اداره 
ثبت اسناد و املا  اقلید تصرفات مالکانه و 
بلامعارض آقای مجمبی تجرب فرزند علی به 

8شماره شناسنامه  ۶ و شماره ملی  ۰
صادره از اقلید در ششدانگ  ۰۱۵8۱۲۶9۱۵

 ۵۱۲۲۲ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
 ۵۲ممر مربع مفروز و مجزی شده از پلا  

فارس  ۲۶اصلی واقع در شهرسمان اقلید بخش 
سرحد چهاردانگه مزرعه اله آباد که جهت آن 

اصلی منظور گردیده  ۵۲فرعی از  ۲۱۱پلا  
مالکیت ممقاضی نسبت به مل  مورد تقاضا و 
انمقال مل  از مال  رسمی مور  خود مرحو  

 ۲9۲98علی تجرب موضوع سند صلح شماره 
تنظیمی در دفمر اسناد  ۲۵۱۲/ ۲9/ ۲۲مورخ 

اقلید انمقالی از مال  رسمی  ۵۶رسمی شماره 
خانم گلشاد غنی در اجرای مقررات قانون 
کشت موقت به ممقاضی داشمه و تصرفات 
ممقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده 

 است.
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۲۱به فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی 

توانند از تاریخ انمشار  اعمراضی داشمه باشند می
اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و 
گواهی تقدیم دادخواست مربوطه اخذ و به اداره 

 ثبت اسناد و املا  اقلید تحویل نماید.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عد  وصول اعمراض طبق مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲4/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 علی درویشی بهلولی
 رئیس واحد ثبمی حوزه ثبت مل  اقلید

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف  آیين ۳3

هاي  وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۶4۱برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف  ۲4۲4/ ۲۶/ ۲۲

های فاقد سند  وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  
کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای 
مهرزاد هوشمندی فرزند اسماعیل بشماره شناسنامه 

صادره از کازرون در  ۰۵۱۰۶۲۰۲89کد ملی  ۲۱۲
ممر  ۰۲۰۵.4۲ششدانگ ی  قطعه باغ به مساحت 

اصلی مفروز و  ۱۱فرعی از  ۲۲9۲مربع پلا  
واقع در  ۵اصلی قطعه  ۱۱مجزی شده از پلا  

بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  
رسمی موروثی از مرحو  اسماعیل هوشمندی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در 

شود. در  روز آگهی می ۲۱دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ  ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض 

 طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف  آیين ۳3

وضعيت ثبتی اراضی و 
 هاي فاقد سند رسمی ساختمان

 ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶89۲برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین  ۲4۲4/ ۲۱/ ۲۱مورخ 

های  تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
فاقد سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت 

مل  کازرون تصرفات مالکانه بلامعارض 
ممقاضی خانم فرشمه بوسمانی فرزند حاجی بابا 

۵بشماره شناسنامه  ۵ ۲ ۱ کد ملی  ۱
صادره از کازرون در ششدانگ  ۰۵۱۲۵۰۱8۲۲

 ۰۰۲9.۵۱ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و  ۲۵۱فرعی از  ۲۲ممر مربع پلا  

اصلی  ۲۵۱فرعی از  ۲مجزی شده از پلا  
واقع در بخش هفت فارس کازرون  4قطعه 

خریداری از مال  رسمی خود ممقاضی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب 

شود. در  روز آگهی می ۲۱در دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 

توانند  مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم 

اعمراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون
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نامه  آیين ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

 هاي فاقد سند رسمی ساختمان
 ۲4۲4/ ۲۶/ ۲9مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱4۰۵برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای شاپور عالی فر فرزند رضا بشماره 

صادره از شیراز در ششدانگ  ۰۰8۰9۲9۲8۲کد ملی  ۲۱8شناسنامه 
 ۵۲ممر مربع پلا   ۲۲۶8۶.۲9ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 ۰اصلی قطعه  4۶۲اصلی مفروز و مجزی شده از پلا   4۶۲فرعی از 
واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی سهمی 

الدینی فرزند کرامت اله محرز گردیده است. لذا به منظور  حسا فریبا 
شود. در  روز آگهی می ۲۱اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  داشمه باشند می

اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  

 وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

نامه  آیين ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

 هاي فاقد سند رسمی ساختمان
 ۲4۲4/ ۲۶/ ۲9مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱4۰۱برابر رأی شماره 

های  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
فاقد سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون 
تصرفات مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای شاپور عالی فر فرزند رضا 

صادره از شیراز در  ۰۰8۰9۲9۲8۲کد ملی  ۲۱8بشماره شناسنامه 
ممر مربع  944۶.۰4ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

 4۶۲اصلی مفروز و مجزی شده از پلا   4۶۲فرعی از  ۵۲پلا  
واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال   ۰اصلی قطعه 

الدینی فرزند کرامت اله محرز گردیده  حسا فریبا رسمی سهمی 
روز  ۲۱است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  آگهی می
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی  ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می

به مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

آگهی موضوع 
قانون و  3ماده 

 ۳3ماده 
نامه قانون  آیين

تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی 

اراضی و 
هاي  ساختمان

 فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره 

۲4۲4 ۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶ ۱ ۱ و  9
۲4۲4 ۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶ ۱ 9 و  ۰

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶۱9۲
موضوع قانون  ۲4۲4/  ۲۶/  ۵۲

تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی 
های فاقد سند رسمی  و ساخممان

مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت 
مل  کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض ممقاضی آقای/ خانم 
عباس پیران فرزند حبیب بشماره 

۵شناسنامه  ۵ ۵ کد ملی  ۶
صادره از کازرون  ۰۵۱۲۵۵۲۶۱9

دانگ مشاع و خانم  4نسبت به 
نجابت مریم السادات محمدی زاده 
فرزند سید رضی به شناسنامه 

 ۲9۲۱۵۱8۵۱9کدملی  4۱8۱۱
صادره از آبادان نسبت به ی  
دانگ مشاع و خانم نجابت پیران 
فرزند عباس به شناسنامه 

۰ ۵ ۶ ۲ ۰ 9 ۲ ۶ ۱ کدملی  ۲
صادره از شیراز  ۰۵۶۲۰9۲۶۱۲

نسبت به ی  دانگ مشاع از 
ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی 

ممر مربع  4۱۵۱.9۲به مساحت 
اصلی  ۲۲۲فرعی از  ۰۲8پلا  

 ۱مفروز و مجزی شده از پلا  
واقع  ۵اصلی قطعه  ۲۲۲فرعی از 

در بخش هفت فارس کازرون 
خریداری از مال  رسمی انمقال 
مل  از سهم الحصه ممقاضیان در 
پلا  مزبور محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب 

روز آگهی  ۲۱در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص  می

نسبت به صدور سند مالکیت 
ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 

توانند از تاریخ انمشار اولین  می
آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ 
تسلیم اعمراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عد  وصول اعمراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 

۲4۲4 
/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

۲4۲۵ 
 زاده رضا رجبی

 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

نامه  آیين ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

 هاي فاقد سند رسمی ساختمان
 ۲4۲4/ ۲۶/ ۰8مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶۱۲9برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای کریم حمیدی فرزند محمدباقر بشماره 

صادره از کازرون در ششدانگ  ۰۵۱۲9۰994۲کد ملی  ۰9۱شناسنامه 
 ۲۰9ممر مربع پلا   ۵9۶9.۲۲ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

واقع  ۵اصلی قطعه  9۱اصلی مفروز و مجزی شده از پلا   9۱فرعی از 
در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی از محل مالکیت 
یکی از مالکین رسمی مشاعی مرحو  بهمن وتوب فرزند عبداله محرز 

 ۲۱گردیده است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آگهی می

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به  ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عد  وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف  آیين ۳3

هاي  وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶۱۲۲برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  ۲4۲4/ ۲۶/ ۰8

های فاقد سند رسمی مسمقر  ثبمی اراضی و ساخممان
در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای گرگعلی اژدری 

کد ملی  89۱فرزند خداوردی بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۵۱۲۱4۱۲98

ممر مربع  ۶899.۵4قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از  9فرعی از  ۱۱۲پلا  
واقع در بخش هفت فارس  ۵اصلی قطعه  9پلا  

کازرون خریداری از مال  رسمی خریداری شده از 
علی جان خنیور )قیودی( محرز گردیده است. لذا به 

 ۲۱منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می

صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می

اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف  آیين ۳3

هاي  وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶۱۲۵برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  ۲4۲4/ ۲۶/ ۰8

های فاقد سند رسمی مسمقر  ثبمی اراضی و ساخممان
در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای گرگعلی اژدری 

کد ملی  89۱فرزند خداوردی بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۵۱۲۱4۱۲98

ممر  ۲۲۱۱۱.۰۰قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی  9فرعی از  ۱۱۲مربع پلا  

واقع در بخش هفت  ۵اصلی قطعه  9شده از پلا  
فارس کازرون خریداری از مال  رسمی خریداری 
شده از علی جان خنیور )قیودی( محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۲۱فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی 

توانند از تاریخ انمشار اولین  اعمراضی داشمه باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  ماه از 
تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف  آیين ۳3

هاي  وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶۱۲4برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  ۲4۲4/ ۲۶/ ۰8

های فاقد سند رسمی مسمقر  ثبمی اراضی و ساخممان
در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای علی اژدری فرزند 

۶گرگعلی بشماره شناسنامه  ۲ کد ملی  ۰
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۵۱۲8۲4۶۲۱

ممر  ۲۵۲۶8.9۲قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی  9فرعی از  ۱۱۵مربع پلا  

واقع در بخش هفت  ۵اصلی قطعه  9شده از پلا  
فارس کازرون خریداری از مال  رسمی خریداری 
شده با واسطه از آقای عبداله کاظمی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت 

شود. در صورتی که  روز آگهی می ۲۱به فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت ممقاضی 

توانند از تاریخ انمشار اولین  اعمراضی داشمه باشند می
آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  ماه از 
تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف  آیين ۳3

هاي  وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶۱۲۰برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  ۲4۲4/ ۲۶/ ۰8

های فاقد سند رسمی مسمقر  ثبمی اراضی و ساخممان
در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای گرگعلی اژدری 

کد ملی  89۱فرزند خداوردی بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۵۱۲۱4۱۲98

ممر مربع  ۰4۶8.۶۰قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از  9فرعی از  ۱۱۰پلا  
واقع در بخش هفت فارس  ۵اصلی قطعه  9پلا  

کازرون خریداری از مال  رسمی خریداری شده از 
علی جان خنیور قیودی محرز گردیده است. لذا به 

 ۲۱منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می

صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می

اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين  آیين ۳3ماده 

تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
 هاي فاقد سند رسمی ساختمان

 ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۲99برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین  ۲4۲4/ ۲۱/ ۲۰مورخ 

های  تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
فاقد سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه 
ثبت مل  کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض ممقاضی آقای حمید کاظمی 

کد  ۱4۱فرزند منوچهر بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در  ۰۵۱۲8۲4۲۰۲ملی 

ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به 
 ۵۰ممر مربع پلا   ۲4۰۵۲.۰4مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از  4۶۲فرعی از 
واقع در بخش  ۰اصلی قطعه  4۶۲پلا  

هفت فارس کازرون خریداری از مال  
فاطمه رسمی خریداری از سهمی 

الدینی فرزند کرامت اله محرز گردیده  حسا 
است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در 

شود. در  روز آگهی می ۲۱دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به  می
مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  
ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين  آیين ۳3ماده 

تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
 هاي فاقد سند رسمی ساختمان

 ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۲۰۲برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین  ۲4۲4/ ۲۱/ ۲۱مورخ 

های  تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
فاقد سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه 
ثبت مل  کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض ممقاضی آقای حمید کاظمی 

کد  ۱4۱فرزند منوچهر بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در  ۰۵۱۲8۲4۲۰۲ملی 

ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به 
 ۵۵ممر مربع پلا   ۰9۲4.۱9مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از  4۶۲فرعی از 
واقع در بخش  ۰اصلی قطعه  4۶۲پلا  

هفت فارس کازرون خریداری از مال  
رسمی خریداری از سهمی فاطمه 

الدینی فرزند کرامت اله محرز گردیده  حسا 
است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در 

شود. در  روز آگهی می ۲۱دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به  می
مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  
ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين  آیين ۳3ماده 

تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
 هاي فاقد سند رسمی ساختمان

 ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۲۰۲برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین  ۲4۲4/ ۲۱/ ۲۱مورخ 

های  تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
فاقد سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه 
ثبت مل  کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض ممقاضی آقای حمید کاظمی 

کد  ۱4۱فرزند منوچهر بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در  ۰۵۱۲8۲4۲۰۲ملی 

ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به 
 ۵4ممر مربع پلا   ۰۵99۱.۵۱مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از  4۶۲فرعی از 
واقع در بخش  ۰اصلی قطعه  4۶۲پلا  

هفت فارس کازرون خریداری از مال  
فاطمه رسمی خریداری از سهمی 

الدینی فرزند کرامت اله محرز گردیده  حسا 
است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در 

شود. در  روز آگهی می ۲۱دو نوبت به فاصله 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به  می
مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  
ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون
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 ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 

نامه قانون تعيين تکليف وضعيت  آیين
هاي فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان

 رسمی
۲۵مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۲۲۰برابر رأی شماره 

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  ۲4۲4/ ۲۶/ 
های فاقد سند رسمی مسمقر  ثبمی اراضی و ساخممان

در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی خانم مدینه دهقان فرزند 

۲غلامرضا بشماره شناسنامه  کد ملی  ۲

صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۵۱۰۲4۱۰4۲
ممر مربع  4۲۲۲قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی مفروز و مجزی شده  ۵۲9فرعی از  ۲۰۰پلا  
واقع در بخش هفت  ۰اصلی قطعه  ۵۲9از پلا  

فارس کازرون خریداری از مال  رسمی فضل اله 
دهقان فرزند غلامرضا محرز گردیده است. لذا به 

 ۲۱منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می

صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می

اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

نامه  آیين ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

 هاي فاقد سند رسمی ساختمان
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲۶مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶8۱۲برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای علی علی جانی فرزند خلیفه بشماره 

صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۵۱۰۲۵۲94۰کد ملی  ۲۲شناسنامه 
فرعی  ۲9۶۶ممر مربع پلا   8۶۲۰.۱۵قطعه زمین مزروعی به مساحت 

واقع در  4اصلی قطعه  ۲8۵اصلی مفروز و مجزی شده از پلا   ۲8۵از 
بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی خود ممقاضی محرز 

 ۲۱گردیده است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آگهی می

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به  ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  

 وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

نامه  آیين ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

 هاي فاقد سند رسمی ساختمان
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲۲مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۲۱۱برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات مالکانه 
بلامعارض ممقاضی آقای عبدالحسین دهقان فرزند باباجان بشماره 

صادره از کازرون در ششدانگ  ۰۵۱۲۱498۲۱کد ملی  ۰۲۲شناسنامه 
فرعی  ۱ممر مربع پلا   ۵۵8۱.۵۱ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

واقع  ۰اصلی قطعه  ۲۲۲۲اصلی مفروز و مجزی شده از پلا   ۲۲۲۲از 
در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی سهم الار  
صدراله و علی جان و کاکا و حوا دهقان از مرحو  باباجان دهقان محرز 

 ۲۱گردیده است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  روز آگهی می

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به  ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  

 وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

نامه  آیين ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 

 هاي فاقد سند رسمی ساختمان
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۲۰مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۰۰۲برابر رأی شماره 

های فاقد  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبمی اراضی و ساخممان
سند رسمی مسمقر در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای سید حسین حسینی فرزند سید جلال 

صادره از کازرون در  ۰۵۱۲۱۶۱9۵۲کد ملی  848بشماره شناسنامه 
ممر مربع پلا   ۰۵8۵.۱8ششدانگ ی  قطعه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی قطعه  99۲اصلی مفروز و مجزی شده از پلا   99۲فرعی از  8۱۰
واقع در بخش هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی خود  ۰

ممقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عمو  مراتب در دو 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می ۲۱نوبت به فاصله 

توانند از تاریخ  صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

 ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف وضعيت  آیين

هاي فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

۲۵مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۱۲۲۲برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  ۲4۲4/ ۲۶/ 

های فاقد سند رسمی مسمقر  ثبمی اراضی و ساخممان

در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی آقای مهدی غلا  پور 

کد ملی  4۱۱8۰فرزند رجبعلی بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۵۱۲4۱9۱۲9

ممر مربع  ۵8۶.۲۲قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده  ۲۵9فرعی از  ۵۲8پلا  

واقع در بخش  4اصلی قطعه  ۲۵9الی  ۲۵۶از پلا  
هفت فارس کازرون خریداری از مال  رسمی از 

آقایان یداله و امان اله امیرعضدی فرزندان خواجه 
عبداله ممقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 

روز  ۲۱اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  آگهی می

صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 
توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می

اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، 

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

شهيده هنريهنگیسسهغيرتجاريفرؤسيسمأتآگهی 
 معصومه کرباسی 

تاسیس موسسه غیر تجاری فرهنگی هنری شهیده معصومه کرباسی درتاریخ 
ثبتت و  ۲4۲۲4۱۱۶۰۱۲به شناسه ملی  ۱488به شماره ثبت  ۲4۲4/۲۱/۲8

امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عمو  
آگهی میگردد. نا  : فرهنگی هنری شهیده معصومه کرباسی موسسته غتیتر 
تجاری موضوع فعالیت :برگزاری همایش، گردهمایی، سمینار و همکاری در 

های فرهنگی و هنری و مشارکت در برگتزاری  ها و جشنواره برپایی نمایشگاه
ها و سمینارهای تخصصی از طریق خدمات فرهنگی هتنتری )بته  همایش

اداره کل فرهنتگ و  ۲4۲4/۲۶/۰8مورخ  ۲4۲4/9/89۲9اسمناد نامه شماره 
ارشاد اسلامی اسمان فارس(. به موجب مجوز از اداره کل وزارت فرهنتگ و 

در ۲4۲4/۲۶/۲4در تاریخ  ۲4۲4/9/949۱ارشاد اسلامی برابر با شماره مجوز 
اسمان مربوطه این آگهی به ثبت رسید.به موجب مجوز از اداره کتل بتنتیتاد 

شتیتراز بترابتر بتا شتمتاره متجتوز  ۰شهید و امور ایثارگران منطتقته 
در اسمان مربوطه این آگهی بته ۲4۲4/۲4/۲۲در تاریخ  ۲۱۲۱۲/۲4/۰۲۱۲۰

ثبت رسید. مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : اسمان 
فارس، شهرسمان شیراز، بخش مرکزی، شهر شیراز، اسمقلال، کشتاورز   

کتدپستمتی  ۲، واحتد ۲، طتبتقته ۲، پلا  ۲4، بلوار کشاورز، کوچه ۲4
ریال نقدی متیتزان  ۲۲۲,۲۲۲,۲۲۲سرمایه شخصیت حقوقی  ۱۲989۶9۵8۱

سهم الشرکه هر ی  از شرکا آقای حسین کتربتاستی بته شتمتاره متلتی 
ریال سهم الشرکه خانم رقیه جوکتار بته  8۲۲۲۲۲۲۲دارنده  ۱۲۵894۰9۲۵

ریال سهم الشرکته متدیتران  ۲۲۲۲۲۲۲۲دارنده  ۱4۶8۶۱۶۲۵۶شماره ملی 
به سمت رئیس هتیتئتت  ۱۲۵894۰9۲۵آقای حسین کرباسی به شماره ملی 

سال و  ۱سال و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت  ۱مدیره به مدت 
سال خانم رقیه جوکتار بته شتمتاره متلتی  ۱به سمت مدیرعامل به مدت 

سال دارندگتان  ۱به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت  ۱4۶8۶۱۶۲۵۶
حق امضا : تمامی اسناد مالی تعهدآور و قراردادها و اسناد و اوراق بانتکتی از 
قبیل چ ، سفمه، برات و مکاتبات مؤسسه با امضای مدیرعتامتل و متهتر 
موسسه اعمبار خواهد داشت. روزنامه کثیر الانمشار شهر سبز جهت درج آگهی 
های موسسه تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور 
پروانه فعالیت نمی باشد. اداره کل ثبت اسناد و املا  اسمتان فتارس اداره 

 ( ۰۲۰4۱۶۰ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز )

آگهی تأسيس مؤسسه غير تجاري سرو سيمين 
 شيراز 

تاسیس موسسه غیر تجاری سترو ستیتمتیتن شتیتراز درتتاریتخ 
 ۲4۲۲4۱9۵۰9۱به شناسه ملی  ۱۱۲۱به شماره ثبت  ۲4۲4/۲۱/۰۲

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شترح زیتر 
جهت اطلاع عمو  آگهی میگردد. نا  : سرو سیمین شیراز موستسته 
غیر تجاری موضوع فعالیت :برگزاری همایش، گردهمایی، سمینار و 

های فرهنگی و هنتری و  ها و جشنواره همکاری در برپایی نمایشگاه
ها و سمینارهای تخصصی از طتریتق  مشارکت در برگزاری همایش

مورخ  ۲4۲4/9/۲۲۱۲8خدمات فرهنگی هنری )به اسمناد نامه شماره 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی اسمان فتارس(. بته  ۲4۲4/۲۱/۲۱

موجب مجوز از اداره کل وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی بترابتر بتا 
در اسمان مربوطه ۲4۲4/۲۶/۲۲در تاریخ  ۲4۲4/9/99۲8شماره مجوز 

این آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت : از تاریخ ثتبتت بته متدت 
نامحدود مرکز اصلی : اسمان فارس، شهرسمان شیراز، بخش مرکزی، 

رازی ، پتلا  ۵/4بن  ۵شهر شیراز، کوی زهرا، بلوار رازی، بن بست 
سرمایه شخصیت حقوقتی  ۱۲۱۵۱۲48۱8، طبقه همکف کدپسمی ۵۲

ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر ی  از شترکتا  ۲,۲۲۲,۲۲۲,۲۲۲
دارنتده  ۰4۱۲8۵۲94۱خانم زینب قنبری جهرمی به شماره متلتی 

ریال سهم الشرکه خانم فاطمه قنبری به شماره متلتی  88۲۲۲۲۲۲۲
ریال سهم الشرکه مدیران ختانتم  ۲۲۲۲۲۲۲۲دارنده  ۰4۱۲۶۱8۲۲۱

به سمت رئتیتس  ۰4۱۲8۵۲94۱زینب قنبری جهرمی به شماره ملی 
سال و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره بته  ۱هیئت مدیره به مدت 

سال خانتم فتاطتمته  ۱سال و به سمت مدیرعامل به مدت  ۱مدت 
به سمت عضو اصلی هتیتئتت  ۰4۱۲۶۱8۲۲۱قنبری به شماره ملی 

سال دارندگان حق امضا : تمامتی استنتاد متالتی  ۱مدیره به مدت 
تعهدآور و قراردادها و اسناد و اوراق بانکی از قبیل چ ، سفمه، بترات 
و مکاتبات مؤسسه با امضای مدیرعامل و مهر موسسه اعمبار خواهتد 
داشت. روزنامه کثیر الانمشار شهر سبز جهت درج آگهی های موسسه 
تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور، به منزله اختذ و صتدور 
پروانه فعالیت نمی باشد. اداره کل ثبت اسناد و املا  اسمان فتارس 

 ( ۰۲۰4۱۶9اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شیراز )

آگهی تأسيس مؤسسه غير تجاري دانش پژوهان 
 خرد محور 

تاسیس موسسه غیر تجاری دانش پژوهان خرد متحتور درتتاریتخ 
 ۲4۲۲4۱۶8۲۶۲به شناسه ملی  ۱۱۲۲به شماره ثبت  ۲4۲4/۲۱/۲4

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شترح زیتر 
جهت اطلاع عمو  آگهی میگردد. نا  : دانش پژوهان خرد متحتور 

هتای  موسسه غیر تجاری موضوع فعالیت :طراحی و برگتزاری دوره
آموزشی مهارتی آزاد و مهارتی کار و دانش طبق نظر استمتان )بته 

اداره کتل  ۲4۲4/۲۱/۲۰مورخ  ۲4۲4/9/۲۲۱۲۲اسمناد نامه شماره 
فرهنگ و ارشاد اسلامی اسمان فارس(. به موجب مجوز از اداره کتل 

 ۲4۲4/9/94۱4وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برابر با شماره مجوز 
در اسمان مربوطه این آگهی به ثبت رستیتد. ۲4۲4/۲۶/۲4در تاریخ 

مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استمتان 
خترداد، ۲۱فارس، شهرسمان شیراز، بخش مرکزی، شهتر شتیتراز، 

 ۰، طتبتقته ۲خیابان انقلاب اسلامی، خیابان مشیرغربی، پتلا  
 ۰,۲۲۲,۲۲۲,۲۲۲سرمایه شخصیت حقوقی  ۱۲۵۵۱8۱8۵۵کدپسمی 

ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر ی  از شرکا آقای آیدین بترزگتر 
ریتال ستهتم  89۲۲۲۲۲۲۲دارنده  ۰۰89494۲۱۲به شماره ملی 

دارنتده  ۰۰8949۶۲۵4الشرکه آقای امیر رعیمیان زوج به شماره ملی 
ریال سهم الشرکه مدیران آقای آیدین بترزگتر بته  ۲۲۰۲۲۲۲۲۲۲

به سمت عضو اصلی هیئت متدیتره بته  ۰۰89494۲۱۲شماره ملی 
 ۰۰8949۶۲۵4سال آقای امیر رعیمیان زوج به شماره ملی  ۱مدت 

سال و به سمت عضو اصلی  ۱به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 
ستال  ۱سال و به سمت مدیرعامل به مدت  ۱هیئت مدیره به مدت 

دارندگان حق امضا : تمامی اسناد مالی تعهدآور و قراردادها و اسناد و 
اوراق بانکی از قبیل چ ، سفمه، برات و مکاتبات مؤسسه با امضای 
مدیرعامل و مهر موسسه اعمبار خواهد داشت. روزنامه کثیر الانمشتار 
شهر سبز جهت درج آگهی های موسسه تعیین گردید. ثبت موضتوع 
فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشتد. اداره 
کل ثبت اسناد و املا  اسمان فارس اداره ثبتت شترکتت هتا و 

 (  ۰۲۰4۱۱8موسسات غیرتجاری شیراز )

 ۳3قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف وضعيت  آیين

هاي فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

۲۲مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶۱۰9برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  ۲4۲4/ ۲۱/ 

های فاقد سند رسمی مسمقر  ثبمی اراضی و ساخممان
در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی خانم نازبس الماسی نیا 

۱فرزند ولی بشماره شناسنامه  کد ملی  ۲
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۵۱۲۲۰۱۱۱۲

ممر مربع  9۱۱.4۲قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده  ۰۲۲فرعی از  ۶۱۱پلا  

واقع در بخش هفت  4اصلی قطعه  ۰۲۲از پلا  
فارس کازرون خریداری از مال  رسمی از منوچهر 

امیرعضدی احدی از ورثه از طرف حسنعلی 
امیرعضدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 

روز آگهی  ۲۱عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  می

توانند از  مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند می
تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعمراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عد  وصول اعمراض طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون

قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعيين تکليف  آیين ۳3

هاي  وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان
 فاقد سند رسمی

مورخ  ۲4۲4۶۲۵۲۲۲۲۰۲۲۶۱۲8برابر رأی شماره 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت  ۲4۲4/ ۲۶/ ۰8

های فاقد سند رسمی مسمقر  ثبمی اراضی و ساخممان
در واحد ثبمی حوزه ثبت مل  کازرون تصرفات 
مالکانه بلامعارض ممقاضی خانم زهرا صالح پور 

کد ملی  ۵۵۶۵۲فرزند حاجی بابا بشماره شناسنامه 
صادره از کازرون در ششدانگ ی   ۰۵۱۲۵۵۵۵۵۰

ممر مربع  ۰۲۱.48قطعه زمین مزروعی به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از  ۲۱فرعی از  ۱۵پلا  
واقع در بخش هفت فارس  4اصلی قطعه  ۲۱پلا  

کازرون خریداری از مال  رسمی آقای احمد 

احمدپور فرزند نصراله محرز گردیده است. لذا به 
 ۲۱منظور اطلاع عمو  مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  روز آگهی می
صدور سند مالکیت ممقاضی اعمراضی داشمه باشند 

توانند از تاریخ انمشار اولین آگهی به مدت دو ماه  می
اعمراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت ی  ماه از تاریخ تسلیم اعمراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عد  
وصول اعمراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 ۲4۲4/ ۲۱/ ۰۵تاریخ انمشار نوبت اول: 
 ۲4۲۵/ ۲9/ ۲9تاریخ انمشار نوبت دو : 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املا   کازرون
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ورزش در جامعه ممصل و به هم تنیده کنونی، فراتر از 
ی  تفریح و سرگرمی، یکی از ارکان مهم توسعه در 

شود. اثرات مثبت جسمانتی،  ابعاد مخملف محسوب می
روانی، اجمماعی و فرهنگی ورزش بتاعتث شتده تتا 

ای به مقوله ورزش داشمه باشنتد و  ها نگاه ویژه دولت
ای برای توسعه ورزش طتراحتی  های گسمرده برنامه
 کنند.

های متزمتن،  ای از بیماری پیشگیری از طیف گسمرده
تقویت سیسمم ایمنی و افزایش طول عمر باکیفتیتت، 

های اجمماعی، تضمین ستلامتت روان  کاهش آسیب
جامعه، پر کردن اوقات فراغت جامعه، ترویج روحتیته 
رقابت سالم، تقویت اعمماد به نفس جمعی و فتردی 
و ... تنها بخشی از اثرات متثتبتت ورزش آنتی و 

شوند. اما یکی دیگتر  درازمدت در جامعه محسوب می
از اثرات مثبت توسعه ورزش در جامعته و بترپتایتی 
رویدادهای کوچ  و بزرگ ورزشی، دسمتیتابتی بته 

 شود. درآمد و توسعه پایدار اقمصادی محسوب می
الملتلتی بته متثتابته  رویدادهای ورزشی ملی و بین

، نه تنها بسمری در جهتت »گردهمایی های مردمی«
همبسمگی اجمماعی، ابراز غترور متلتی و کتاهتش 

شوند، بلکه به  های قومی و طبقاتی محسوب می تنش

موتور پتیتشترانتی در جتهتت 
های اقتمتصتادی  چرخاندن چرخ

 شوند. جامعه نیز بدل می
هر چند دولت باید در حمایت از 
رویکرد اقمصادی ورزش تتلاش 
داشمه بتاشتد، امتا یتکتی از 

های ورزشتی،   مخمصات رقابت
امکان بترگتزاری مستابتقتات 

ورزشی بدون منابع دولمی و تنها با اسمفاده از ظرفیت 
بخش خصوصی در قالب اسپانسرینگ و حمایت مالی 

های مخملف اقمصادی است. جذابیت ورزش و  شرکت
شمار هواداران و طرفداران ورزشتی، بتاعتث  تعداد بی

ها و فعالان اقمصادی نیز هتمتواره از  شده تا شرکت
 های ورزشی اسمقبال کنند. گذاری در رقابت سرمایه

تزریق سرمایه حاصل از اسپانسرینگ، شریان حیاتتی 
مالی برای برگزاری منظم و باشکوه مسابقتات استت 

ها و امکانات برگزاری رویداد را  که نه تنها زیرساخت
دهتد  بخشد، بلکه به ورزشکاران نیز اجازه می ارتقا می

تا با تمرکز کتامتل بتر 
ای ختود،  عملکرد حرفه
هتا را بته  سطح رقابت

درجات بالاتتری ارتتقتا 
دهند که نمیجه نهتایتی 
این چرخه چتنتد لایته، 

هتای  توسعه زیرستاختت
ورزشی، افزایش کیفیتت 

مندان بته  تولید محموای ورزشی، افزایش شمار علاقه
ورزش و در نهایت، ایجاد اشمغال دائم و متوقتت و 
توسعه اقمصادی پایدار در جامعه در کتنتار تتوستعته 

 ورزش است.
ها  های ملی در شهرسمان در حقیقت برگزاری جشنواره

موتور محرکی برای اقمصاد محلی است؛ این رویدادها 
های با کیفیت و  تماشاگران غیر بتومتی،  با جذب تیم

هتای  مدت در بخش به طور مسمقیم باعث رونق کوتاه
شتونتد و  داری و حمل و نقل متی هملداری، رسموران

کنند.  وکارهای کوچ  تزریق می نقدینگی را به کسب

علاوه بر این، نیاز به تدارکات و خدمات پشمیبانتی و 
امکان برگزاری اردوی تتیتم هتای متختمتلتف در 

ها، اشمغال متوقتت ایتجتاد کترده و در  شهرسمان
ای گستمترده، بترنتدستازی  بلندمدت، پوشش رسانه

مقصدی و گردشگری شهرسمان را تقویتت کترده و 
های آتتی  گذاری زمینه را برای توسعه پایدار و سرمایه

آورد. جالب اینکه رویدادهتای ورزشتی در  فراهم می
ای، شهرسمانی و حمتی  مقیاس کوچ  اسمانی، منطقه

ای نیز در توسعه پایتدار اقتمتصتاد  ای و مدرسه محله
 کنند. نقشی قوی و مؤثر ایفا می

آموزان  ای دانش امروزه حمی در مسابقات درون مدرسه
اقدا  به خرید لباس ممحد الشکل کرده و در پتایتان 

شود کته  های رنگارنگ توزیع می جوایز، کاپ و مدال
ساز و بسمر توسعه اقمصادی را به مترور  این امر زمینه

سازد و موجب ارتقاء سطح مسابقات بترون  فراهم می
 شود. ای، محلات، شهرسمانی و ... می مدرسه

امیدواریم با همراهی مسئولان و فعالان اقتمتصتادی 
ریزی در خصوص بترگتزاری  بخش خصوصی برنامه

های مخمتلتف، شتاهتد  رویدادهای ورزشی در اسمان
ها و بته تتبتع آن  ارتقاء سطح ورزش در همه اسمان

توسعه پایدار اشمغال و اقمصاد در جوامع محلتی نتیتز 
 باشیم.

یاران خدا کسانی هسمند «در کماب هدایت آمده است: 
که هرگاه در زمین به آنان قدرت بخشیدیم، نماز را برپا 

 (.  4۲)حج:  »دارند می
آری، یاران خدا پس از پیروزی بر جباران، به عیش و 

غلطند، بلکه نصرت الهی  نوش و غرور دنیوی فرو نمی
ی اسلامی قرار  را نردبانی برای ساخمن خویش و جامعه

 دهند. می
شوند،  آنان با قدرت یافمن، به طاغوت جدید تبدیل نمی

بلکه پیوند خود را با اقامه نماز )که نماد پیوند با خالق 
هسمی است( و پرداخت زکات )که رمز پیوند با خلق 

 کنند.  خداست( اسموارتر می
ها و بازداشمن از  یاران خدا با دعوت دیگران به نیکی

ای سعادتمند که مورد  ها، برای ساخمن جامعه زشمی
کنند. آنان  باشد، تلاش می»حضرت دوست«رضایت 

دانند که نماز و زکات و امر به معروف و  به خوبی می
آل و  ای ایده های اساسی بنای جامعه نهی از منکر، پایه

 تمدنی الهی هسمند.
کماب نور و «ها، در آیات فراوانی از  خداوند، معلم انسان

، بندگانش را به برپایی نماز فراخوانده است؛ »حکمت
چرا که او خواهان رشد و کمال آنان است. پیامبران نیز 
برای تبیین این فرمان الهی، سخنان زیبایی بر زبان 

اند. ابراهیم خلیل)ع( در دعای خود از  جاری ساخمه
پروردگارا، مرا و فرزندانم را از «خواهد:  پروردگار می

 (.4۲)ابراهیم:  »برپادارندگان نماز قرار بده
پیامبر گرامی اسلا ، حضرت محمد مصطفی)ص( که 
درود خدا بر او باد، در پاسداشت این فریضه الهی، 

گونه  اند. ایشان نماز را این بیانات ارزشمندی داشمه

نماز، نردبان مؤمن، نور مؤمن، «کنند:  توصیف می
ی تقرب به خدا، کلید  ی ایمان، سمون دین، وسیله نشانه

بهشت، رأس اسلا ، و سلاح مؤمن در برابر کافران 
 .»است

ا...  و این  رهبر فرزانه انقلاب اسلامی، حضرت آیت
ای)مدظله(، در پیامی به اجلاس سراسری نماز  خامنه
 اند:  فرموده

نماز آنگاه که با آداب خود، همچون خشوع و «

گیرد، دل را آرا  و اراده را  سپاری به معبود انجا  می دل
کند. و  مسمحکم و ایمان را ژرف و امید را زنده می

سرنوشت انسان در دنیا و آخرت، وابسمه به چنین دل و 
چنین اراده و چنین ایمان و چنین امیدی است. این 
است که توصیه به نماز، در قرآن و دیگر ممون دینی از 

 .»تر است ها افزون دیگر توصیه
ی نهادها و افراد را در ترویج  ایشان در ادامه نقش همه

پدران و مادران و «نماز یادآور شده و تأکید کردند: 
سپس معلّمان و معاشران و آنگاه مقرّرات و عادات 
زندگیِ مرتب  با نماز، در انمشار و المزا  به آن نقش 

های تبلی  دین و رجال دینی و سپس  دارند. دسمگاه
 .»ی ممدینّین، این را تکلیف حممی خود بشمارند همه

پس بیایید همگی؛ ای پدران و مادران محمر ، ای 
فرهنگیان و معلمان عزیز، ای مسئولان نهادهای 
اجمماعی و فرهنگی، به این تکلیف الهی که از سوی 
خداوند، پیامبران و رهبری معظم برایمان تبیین شده، 

های لاز   ریزی دقیق، ایجاد زمینه عمل کنیم. با برنامه
ی حیاتی را  گیری از ابزارهای نوین، این فریضه و بهره

در ممن جامعه گسمرش دهیم تا آثار نورانی آن، 
مان را فراگیرد و خیر دنیا و آخرت، نصیب  زندگی

 همگان شود.
انگاری در این  کاری و سهل و بدانیم که بدون ش ، کم

چندان دور، گریبان مقصران را  ای نه امر خطیر، در آینده
 خواهد گرفت. والسلا .

 
 فراخوانی همگانی

 تهیه و تنظیم: محمد بارونی

 های ورزشی در اقتصاد جایگاه جشنواره
 وحید حاج سعیدی

 سروده محمد رسولی
 تقدیم به شهید سیدحسن نصرا... 

 
 خداوندا خداوندا پر از داغم، پر از خشمم

 به انگشت اشارت مانده است این روزها چشمم 
 ها خامم نخواهد کرد چه کرد این داغ که این گریه

 که موج اش  هم ی  لحظه آرامم نخواهد کرد 
 گفمیم غروب جمعه را تا صبح، ذکر آه می
 گفمیم  میان آن خبرها جاءَ نصرالله می

 به روی سینة ما نقشی از اندوه را کندند
 به صدها بمب در ی  روز، از جا کوه را کندند.. 

 تر از جان بود ایم از دست که شیرین کسی را داده
 عبایی داشت بر دوشش که الیافش ز طوفان بود 

 ست خبر بوده کسی که آفماب از سایه او بی
 ست  چهل سال است هر روزش مهیای سفر بوده

 ست اقبالش کسی که از همان اول چنین بوده
 که مرگ از دست او عاصی، شهادت بود دنبالش 

 چنان داغیم که انگار او هر روز با ما بود
 الاقصی بود  قسم بر قدس که چشمان او طوفان

 ها در غمش خون شد رفیق حاج قاسم بود و دل
 رفیق حاج قاسم بود، خار چشم صهیون شد 
 شبیه حاج قاسم داغ او تا انمقامش هست

 شبیه حاج قاسم بیشمر از قبل، نامش هست 
 آید همانندش دگر در روزگار ما نمی

 چگونه باور  باشد که رفت از دست لبخندش.. 
 ست به فقدانش ز جان ما هوای زیسمن رفمه
 ست  نباشد باور  از بین ما سیدحسن رفمه

 های نفیسی رفت ز دست ما در این مدت، چه جان
 همین دیروز بود آری، خبر آمد رئیسی رفت 

 رنگی ما را که با آن یار لبنانی ببین ی 
 گذشت از جان خود در ضاحیه، سردار ایرانی 

 ماند اگرچه رهروان رفمند، اما راه می
 ماند  قسم بر وعدۀ قرآن که نصرالله می

 شعاری نیست این شعر ای برادر، بارها دیدیم
 شکوفایی خون را در پس آوارها دیدیم 

 های غرق لاله یادمان رفمه مگر آن دشت
 مگر ایا  جنگ هشت ساله یادمان رفمه 

 ها خیس است اگرچه خون به دل داریم، اگر چه چشم
 بدان که ناامیدی، آخرین نیرنگ ابلیس است 
 دل خود را قوی دارید و همراه ولی باشید

 ست با سیدعلی باشید  خود سیدحسن گفمه
 گویم، تویی شاهد خدایا از سر اخلاص می

 بنفسی انت یابن فاطمه، یا سیدالقائد 
 مرز است ای که این جهاد امروز بی شما فرموده

 دفاع از جان و مال مسلمین بر مسلمین فرض است 
 اگر غزه، اگر صنعا، اگر بغداد و تهرانیم
 همه ی  پیکر واحد، همه امروز لبنانیم 

 تاب و دلمنگیم خدایا شاهدی، این روزها بی
 پی صلحیم، در راهش ولی ناچار از جنگیم 

 هراسی نیست از دشمن، ز های و هوی و طغیانش
 کند آغاز، دست ماست پایانش  اگر او می

 که ما ایمان خود را از الفبای شرف داریم

 شب حمله ز سوی وحی، امر لا تَخَف داریم.. 
 الله شد دیباچة نظم جدید آن شب به اذن

 رسید آن شب  صدای ما رمََیتَ اِذ رَمَیتَ می
 ته این ماجرا پایان رز  رسمم و دیو است

 آویو است  از این پس ی  هدف داریم و آن قلب تل
 ها، دلیر معرکه ماییم کجایید آی بزدل

 گردیم، اینجاییم..  که ما مثل شما مخفی نمی
 اگر دنیا هم آید پشممان، ما پنج تن داریم
 شما سنگرشکن دارید، ما خیبرشکن داریم
 اگر موسی بیاندازد عصای معجزاتش را

 به ی  لحظه ببلعد اژدهای سرخ آتش را 
 ماند بگو فرعون را، نعشش به روی نیل می
 ماند  نه حق نابود خواهد شد، نه اسرائیل می

 فلاخن دست داوود و هلاکت سهم جالوت است
 شما ی  سرزمین دارید ای صهیون که تابوت است 

 برای ما همیشه نصرت حق در دل صبر است
 شما ی  سرزمین دارید در دنیا و آن قبر است 
 بخوان تاریخ را تا بنگری پیروز خیبر کیست

 برو صهیون بپرس از قبر اجدادت که حیدر کیست 

 خواهیم به سوی مسجدالاقصی از اینجا راه می
 خواهیم  الله می خدایا ما جهاد فی سبیل

 خدایا جان ما را هم فدای حق کنی ای کاش
 به دریای شهیدانت مرا ملحق کنی ای کاش
 که در آغاز و در انجا  چون سیدحسن باشیم

 نه فکر سر، نه فکر تن، نه در فکر کفن باشیم 
 دوباره در دلم دار  هوای دیدن او را

 دانم چگونه یافمند آخر تن او را  نمی
 ولی از ماجرای پیکر جدش خبر دار 

 چگونه از غم پیراهن او دست بردار ... 
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حافظانه ارج نهادن شخصیت بزرگ ادبی جتهتان از 
ی  نظر به این معنی است که چون جناب ختواجته 
شمس الدین محمد حافظ شیرازی چهره نامدار ادبتی 
دنیا و غزلسرای بزرگ ملی است و از مقا  و موقعیتت 
والایی در نزد زمینیان و آسمانیان بترختوردار استت 

های تجلیل  بنابراین رواست که یاد و نا  وی و برنامه
و نکوداشت ایا  یاد روز او و نکوداشت متقتا  والای 
ادبی و تکریم چهره و شخصیت عرفانی وی را در حد 

المللی برگزار کنیتم. جتفتا بته  و مقیاس ملی و بین
عالیجناب حافظ است اگر بزرگی مقا  و عتظتمتت 
وجودی او را در قالب جلساتی غیر مهم و نتازیتبتا و 

ای درست در یادروز حافظ که تنتهتا  تکراری و کلیشه
ی  روز از سال و آن هم بیسمم مهر هر سال استت 
محدود و منحصر کنیم. اگر چه باید این روز را بتا 
همه کمی و زیادی و کیفیت آن برگزار کرد و اجترای 

های ولو با جزئی مشکتلات یتادروز چتنتیتن  برنامه
بزرگی، بهمر از عد  برگزاری این یادبود و یتادمتان 

 است.
گر ایتنتگتونته  اگر حافظ امروز در میانه ما بود و نظاره

ای بتود، قتطتعتاً  های تکراری و کلیشته بزرگداشت
ای غرا در انمقاد از این وضع و شیوه بترگتزاری  خطابه
خواند و اشعاری تند و انمقادی در این  هایش می برنامه

اندرکاران این گتونته  سرود و بانیان و دست زمینه می
داد و  های آبکی و سخیف را یا به باد ناسزا می برنامه

یا آنان را در هر مقا  و موقعیت شغلی و اجمماعی که 
کترد  نواخت و کاری متی داشمه و دارند به سخمی می

که دیگر فرد یا افرادی هتوس نتکتنتنتد بترای او 
چنین ریاکارانه و توأ  با تتظتاهتر و  هایی این برنامه
بازی برپا کنند. شاید با همه بزرگواری و کر  و  سمبل

سخایی که از حافظ سراغ داریم چه بسا یت  طترف 

هتای  پرونده شکایت از بانیان برپایی اینگونه برنتامته
های سالانته  سطحی و گاه کودکانه یادبودها و یادمان

یادروز حافظ، همین شخ  جناب حافظ شیرازی بود. 
اما چه باید کرد تا حافظ را راضی کترد کته وی از 
تصمیم و اقدا  برای نقد عملکردی برگزارکنتنتدگتان 

اش که از سیاستیتون دعتوت بته  یادروزهای سالانه

کنند صرف نظر کنند و متنتبتعتد روح  سخنرانی می
 لطیف وی را در گورسمان حافظیه نلرزانند؟ 

دانید که حافظ علیرغم مشخصه بارزش کته  همه می
عرفان و ادبیات است ی  شخصیت طنز و چتهتره 

ای هم هست و خدا نکند که وی قصد خروج از  رسانه
وضعیت موجود کند و با اشعاری رسا که حکتایتت از 
ریای ریاکاران است آنها را شسمه و چونان لباس بتر 

 بند و ریسمانی آویزانشان کند! 
اش سعدی را  از آن بدتر اگر حافظ همشهری قدیمی

که اهل تدبیر و حکمت است و در شعر و شتاعتری 
اسماد حافظ است را به کم  بطلبد، آنگاه دیگر هیتچ 
قدرت اجرایی و مقا  مملکمی هم حریف او و کتلا  
نغز و چونان پم  کوبنده و همچون شمشیر بترنتده 
سعدی نخواهند شد. اما اگر هم از جنبه مثبت قضیته 
به این مسئله فکر کنیم ممکن است هم حافظ و هتم 

انتدرکتاران  سعدی هر دو تمتا  عتوامتل و دستت
های یادروزشان را به تدبیر و عشق و به تأمل و  برنامه

تفکر بیشمر در این باره دعوت کنند و جناب حافظ در 
های یادروز او بته شتیتوه  پاسخ به برپاکنندگان آیین

 اداری و نه مردمی آن چنین فرماید:
 ریا حلال شمارند و جتتا  بتتتاده حتتتترا 
 زهی طریقت و ملت زهی شریعت و کیش

ها و یتادروزهتای  ها یادمان ما هم امیدواریم در آینده
این دو بزرگ وادی شعر و ادب در شیراز، شهر مدعی 
پایمخت فرهنگی و در ایران سرزمین شعر و شرف و 
شورآفرینی و فراتر از ایران به نحوی برگزار شود کته 
روح و روان همه را شاد و رضایت خاطتر حتافتظ و 
سعدی و همه دوسمدارانشان در اقصی نقاط جهان را 

ای سرخود کاری نکنند که جمعیتت  فراهم آورد و عده
ها به ناتوانتی و عتد   حاضر و همیشگی این برنامه

انتدرکتاران بترپتایتی ایتن  تلاش مجریان و دستت
رویدادهای مهم و ماندگار صحه گذارند و مدا  لب به 

 شکوه و شکایت نگشایند!

 
های حافظ دوستان از نحوه برپایی آیین  نگرانی

 یادروز سالانه وی!
 سید محی الدین حسینی ارسنجانی

ای مهم و قابل توجه استت  گذران اوقات فراغت، مسئله
که از دید بسیاری از مدیران و از جمله شهرداران به دور 

هتای  است حال آنکه اوقات فراغت عمو  مرد  و  جنبته
های دولتمتی،  و خصوصی آن نا   و نیمه عمومی  عمومی

های افراد را در بتر  گذاری ها و سرمایه مؤسسات و ارگان
گیرد. اما اگر بخواهیم به نیازهای فراغمی شهرونتدان  می

بویژه در کلانشهرهایی مثل شتیتراز آن هتم بتطتور 
یافمه پاسخ دهتیتم، بتایتد  هماهنگ، آگاهانه و سازمان

های مؤثر در ایتن کتار یتعتنتی  سطوح وظایف بخش
و خصوصی را شناخمه و بیتن   های دولمی، عمومی بخش

آنها هماهنگی ایجاد کنیم تا شهرونتدان شتیترازی در 
مندی از فضاهای موجود برای پر کتردن  شناخت و بهره

 ریزی کرده و تصمیم بگیرند. اوقات فراغمشان برنامه
های مخملف تاریخی یتا  شیراز شهری است که در دوره

پایمخت بوده و یا برای هر حاکمیت و پادشاهی مهتم و 
حیاتی بوده است. امروز هم شیتراز بتایتد از جتنتبته 
گردشگری و اقمصاد توریسم مورد توجه بتاشتد و بته 

های گوناگون رفاهی و  عنوان شهری برخوردار از قابلیت
ای مطرح باشد. شتیتراز  تفریحی در سطح ملی و منطقه

که از دیر باز تا به امروز تغییر و تحولاتی در ستاختمتار 
اش بتوجتود  های فرهنگی و اجمماعی تشکیلاتی و بافت

آمده را باید از نو شناخت و نسبت به بازتعریف همه ابعاد 
های آن تلاش کرد و از آن شهری نو منطبق  و مشخصه
های جهانی از آن  های ایرانی و همسو با مؤلفه بر آرمان

ی  جهانشهر ساخت. اما شیراز امروز شهتری کته نته 
های اروپایی و غربی، بتلتکته  تحت تأثیر مسمقیم نمونه

ممأثر از بافت و معماری ایرانی و اسلامی است و سابتق 
بر این از فضاهای سنمی فراغمی که عمدتتاً زورختانته، 

های تجمع و  خانه، کاروانسرا یا مسافرخانه و میدان قهوه
خوش تغییرات  های مخملف بوده دست بازارها و فروشگاه

فراوانی شده و به جای این فضاهای نا  برده شتده بته 

سمت و سوی باغ ویلاهای خارج و یا درون شتهتری، 
هتای  هایی با تغییر کاربتری خانه ها و قهوه ها و کافه همل

ها و ... رفمه و عملاً فضاهتای  خانه خدماتی و صرفاً قلیان
باز و بسمه اما سالم و سنمی خود برای گتذران اوقتات 
فراغت مردمان ساکن در این شهر اهورایی را از دستت 

 داند. رفمه می
لذا بازتعریف، بازشناسی و بازآفرینی هویت شهری شیراز 

های کهن و نوین ایرانی و استلامتی در  منطبق با روش
کلانشهر امروزی شیراز ی  ضرورت است. بتاغتات و 
ویلا شهرها، ضمن برکات فروان و محاسن بسیاری کته 
داشمه و دارد موجب مصائب بسیار برای مرد  و مدیتران 

شده و دورتادور شیراز را فرا گرفمه از جملته فضتاهتای 
گردد، امتا  اوقات فراغت شهروندان شیرازی محسوب می

ها و  های شهری، مهمانسراها، همل در کنار آنها بوسمان
هتا،  هتا، ستوئتیتت ها، پتانستیتون ها، همل آپارتمان ممل

های مبله و  های درون شهری و خانه ها و کافه رسموران
هتای  های مجاز و غیر مجاز، از جمتلته متکتان اقاممگاه

موجود برای پر کردن اوقات فراغت کاذب شهروندانند و 
های دولمی تقریباً در این زمینه نقشی نتدارنتد و  دسمگاه

این فضاها اغلب مرد  ساخت هسمند. یعنی توس  مرد  
ساخمه را بمتوان  اند.  اما شاید تنها فضاهای دولت بنا شده
هتای عتمتومتی  های درون شهری و کمابخانته بوسمان

رونتد و  ها نمتی دانست که البمه همه قشری به کمابخانه
گتردنتد.  فضای فراغمی همه مرد  هم محسوب نتمتی

های رفاهی و فرهنگی کارکنان مخملف  همچنین باشگاه
دولت را شاید بموان بخشی از فضاهای امروزی اوقتات 
فراغت شهروندان نا  نهاد، اما باز هم جوابگوی هتمته 
مرد ، خصوصاً جوانان و سالخوردگان نیست. به عبتارت 
دیگر شیراز نیازمند فضاهای اخمصاصی روباز و سربسمته 

هتای  و جذاب و پر امکانات برای اقشار مخملف و گتروه
های تفکی  شده زن و مرد و دختمتر و  سنی و جنسیت

پسر در هر چهار گوشه شیراز و در دل این شهر است که 
در این راسما شهرداری و شورای شهر و مدیران مشمول 
چرخه اداری مدیریت شهری شیراز باید نسبت به تأمیتن 

 برداری و نظارت بر آنها پیشگا  باشند.  و بهره
های مذهبی  در شیراز قدیم، حضور مؤثر مذهب و فعالیت

های جمعی و گروهی در ستامتانتدهتی  در کنار فعالیت
فضاهای گذران اوقات فراغت مرد  شهر شیراز مشهتود 
و محسوس و قابل رؤیت و لمس بوده است، اما امتروزه 
در این شهر از آن جنب و جوش، هیاهو و سترزنتدگتی 

آل و متطتلتوب  شهری پویا که بموان عنوان شهر ایده
ایرانی، اسلامی به آن داد، خبری نبوده و نتیتستت و 
اتفاقات خوب و خوشی در زمینه پر کردن و بتهتیتنته 
ساخمن اوقات فراغت شهروندانتش دیتده و شتنتیتده 

هتای  روی شود و تنها گاه به گاهی اجترای پتیتاده نمی
عمومی و خانوادگی اعتلا  شتده از ستوی ارگتان  
شهرداری است که آن را گزارش رسیدگی بته اوقتات 

هتا و  دانند و بترای بتالادستمتی فراغت مرد  شهر می
فرسمند. البمه اگر در هتمتیتن  نویسند و می ها می رسانه
های جمعی و شهری جوایزی مثتل اعتطتای  روی پیاده

دوچرخه و ... به شهروندان حاضر در ایتن رویتداد داده 
گردید برای بار دو  و دفعات بعتدی  شد و توزیع نمی نمی

 کردند. شهروندان چندان اسمقبالی از آن نمی

 ها از یک وظیفه اصلی خود غفلت شهرداری
 سید محی الدین حسینی ارسنجانی

های اخیر در  های محلی در سال برگزاری جشنواره
های شکر گزاری، جشن برداشت  قالب جشن

محصول، جشن آب، جشن خرمن،  و ... رونق خاصی 
گرفمه است و در اکثر شهرها و روسماهای کشور 

 شاهد برپایی رویدادهایی از این دست هسمیم. 
جشنواره گل محمدی  قزوین، جشنواره کندسو فاضل 
آباد، جشنواره انار آزاد تپه و کردکوی، جشنواره انجیر 
گلوگاه، جشنواره توت فرنگی شفیع آباد، جشنواره 
خرمای قصر شیرین، جشنواره آلو ماسوله و بهار، 
جشنواره گل گاوزبان رودسر، جشنواره بادا  بیلوار، 
جشنواره عسل خوانسار، جشنواره بهارنارنج کومله، 

های  جشنواره گردو تویسرکان و سهرود، جشنواره
زرش  و زعفران در قائنات  و ... تنها تعدادی از این 

محلی هسمند که در کشور به  –های بومی جشنواره
صورت منظم در حال برگزاری هسمند و هر سال نیز 

کنندگان از   ها و اسمقبال به تعداد و تنوع  این جشنواره
 شود. آنها افزوده می

ها با مخمصات، اهداف و اشکال  هر چند این جشنواره
ها و ریز  برنامه شوند و ویژه ممفاوتی برگزار می

های فرهنگی خاصی در دل آنها نهفمه است،  برنامه
ها، آداب و  اما این رویدادها که اغلب ریشه در سنت

های سالانه برداشت و فراوری  رسو  کهن و چرخه
رو، صرفاً محلی برای فروش  محصولات دارند. از این

کالا نیسمند؛ بلکه به مثابه سکویی برای عرضه 
هویت، فرهنگ، دانش بومی و سب  زندگی 

ای  روند و تجربه فرد ی  منطقه به شمار می منحصربه

اصیل و جذاب را برای بازدیدکنندگان از سراسر کشور 
آورند. در این میان  یا حمی سایر کشورها فراهم می
های توریسمی حوزه  توسعه گردشگری و معرفی جاذبه

سرزمینی مربوط به آن محصول، از جمله اثرات و 

تبعات مثبت این رویدادهای فرهنگی است که باید 
 بیش از همیشه مورد توجه قرار گیرند. 

های محلی به عنوان  به خاطر داشمه باشیم جشنواره
رویدادی ارزشمند در جهت بازاریابی و برندسازی 

توانند نا  آن  اسمانی، منطقه و ملی عمل کرده و می

ای  محصول یا منطقه را با اصالت، کیفیت و تجربه
خاص گره زده و آن دیار را به مقصدی ویژه در نقشه 

 المللی تبدیل کنند.  گردشگری ملی و بین
در حقیقت این رویدادها با ایجاد انگیزه برای حفظ و 
نمایش میرا  ناملموس، تنوع زیسمی و دانش سنمی 

های گردشگری، فرهنگی، صنعمی، کشاورزی  در حوزه
جانبه ی  مقصد کم   و ... به توسعه مموازن و همه

گذاران و مسئولان به بهبود  کرده و با ترغیب سرمایه
ها و فراهم نمودن امکانات مدرن، زمینه را  زیرساخت

برای جذب پایدار گردشگران در طول سال مهیا 
سازند و در نهایت، مسیر را برای شکوفایی  می

اقمصادی و فرهنگی یا همان توسعه پایدار در مناطق 
 کنند. میزبان هموار می

ها به مدد برگزارکنندگان این  ها نیز در این سال رسانه
ها با  ها آمده و حمی برخی از این جشنواره جشنواره

پوشش زنده صدا و سیما ملی همراه هسمند و در بقیه 
موارد نیز به صورت ی  گزارش تکمیلی از رسانه 

شوند. این امر باعث سرعت روند  ملی منمشر می
هایی می  معرفی و اثرگذاری فرهنگی چنین جشنواره

 شود. 
ها به ویژه در بحث  در مجموع ظرفیت این جشنواره

های گردشگری با هدف جذب و  معرفی جاذبه
ماندگاری بیشمر گردشگر، بسیار با اهمیت بوده و 
گردانندگان این رویدادها نباید این فرصت چشمگیر را 

شان از دست  در توسعه گردشگری حوزه سرزمینی
 بدهند.

 های محلی و توسعه گردشگری جشنواره
 کمیل واعظی
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به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛  
الدین طاهری در جلسه  الاسلا  سید محی حجت

جامعه روحانیت شیراز که با حضور اعضای این 
جامعه برگزار شد، در ابمدای سخنان خود با اشاره 
به هفمه نیروی انمظامی، از خدمات گسمرده و 

های انقلاب  فداکارانه این نیرو در طول سال
اسلامی تقدیر و اظهار کرد: اگر بخواهیم 
منصفانه نگاه کنیم، نیروی انمظامی از ابمدای 

ها از  انقلاب اسلامی تا امروز، در همه عرصه
جمله مبارزه با مواد مخدر، مقابله با اغمشاشات، 
تأمین امنیت عمومی و دفاع از نظا  اسلامی، 

 بدیلی ایفا کرده است. نقش بی
وی با اشاره به ادغا  نهادهای انمظامی در  

های انقلاب  های گذشمه، از جمله کمیمه سال
اسلامی، شهربانی و ژاندارمری، افزود: این 

های  نهادها در دوران مخملف، به ویژه در دولت
گذشمه، با هم تلفیق شدند و امروز تحت عنوان 
فرماندهی انمظامی جمهوری اسلامی ایران 

کنند، خدمات این مجموعه  )فراجا( فعالیت می
قابل احصا نیست و شهدای بزرگواری که در راه 
مبارزه با مواد مخدر جان خود را فدا کردند، 

  گواهی بر این ایثار و فداکاری هسمند.
دبیر جامعه روحانیت شیراز با انمقاد از برخی  

ای با نیروهای انمظامی و  برخوردهای رسانه
امنیمی گفت: ممأسفانه در برخی مطبوعات و 

ها  های جمعی، شاهد تخریب این مجموعه رسانه
هسمیم، این در حالی است که تضعیف نیروهای 
نظامی، امنیمی و انمظامی، به منزله تیشه زدن به 
ریشه نظا  و کشور است. اگر نقدی وجود دارد، 

وگو با مسئولان  باید از مسیر صحیح و با گفت
مربوطه انجا  شود، نه از طریق فضای مجازی و 

 کنند. هایی که بعضاً ناآگاهانه عمل می رسانه
وی تأکید کرد: نیروی انمظامی نیز مانند هر نهاد 
دیگری ممکن است نقاط ضعفی داشمه باشد، اما 

ها نباید موجب نادیده گرفمن خدمات  این ضعف
های آنان شود، خود مسئولان  گسمرده و فداکاری

ها اذعان  این مجموعه نیز به وجود برخی کاسمی
دارند و در مسیر اصلاح و ارتقاء عملکرد گا  

 دارند. برمی
تورم و معیشت؛ چالش جدی مردم و 

ثباتی اقتصادی و فشار بر  مسئولان بی
 اقشار ضعیف

الاسلا  طاهری در ادامه سخنان خود به  حجت 
وضعیت نابسامان اقمصادی کشور اشاره کرد و 

تنها  گفت: امروز شاهد تورمی هسمیم که نه
روزانه، بلکه ساعمی در حال افزایش است. وقمی 

شود،  برای خرید ی  کالا فاکمور صادر می
کند که باید ظرف چند ساعت  فروشنده تأکید می

پرداخت شود، وگرنه قیمت تغییر خواهد کرد. این 
 انضباطی اقمصادی و ضعف نظارت. یعنی بی

وی با اشاره به گرانی اقلا  اساسی مانند گوشت، 
پنیر و محصولات کشاورزی افزود: قیمت ی  

هزار  9۲۲کیلو گوشت با اسمخوان به بیش از 

تومان رسیده است. حمی گوشت یخی وارداتی 
شود. این  هزار تومان عرضه می 4۲۲نیز با قیمت 

در حالی است که بسیاری از مرد  توان خرید 
این اقلا  را ندارند و مسئولان باید پاسخگو 

 باشند.
دبیر جامعه روحانیت شیراز با انمقاد از نقش  

ها  ها عنوان کرد: دلال دلالان در افزایش قیمت
اند. باید  بار پدر مرد  را درآورده های تره در میدان

بازارهای مسمقیم عرضه محصولات کشاورزی 
اندازی شود تا مرد  بموانند بدون واسطه خرید  راه

کنند. در کشورهای اروپایی نیز چنین بازارهایی 
وجود دارد و کشاورز مسمقیماً محصول خود را به 

 کند. مرد  عرضه می
وی از مسئولان جهاد کشاورزی و شهرداری 
خواست تا با همکاری یکدیگر، زمینه ایجاد این 
بازارها را فراهم کنند و افزود: اسمان فارس 

تواند مسمقل از  ای دارد و می های گسمرده ظرفیت
 تهران، بسیاری از نیازهای مرد  را تأمین کند.

عفاف و حجاب؛ مسئولیت مشترک همه 
  نهادها

الاسلا  طاهری با اشاره به حضور  حجت 
گسمرده مرد  در دفاع از نظا  اسلامی در جنگ 

روزه اخیر خاطرنشان کرد: مرد  با همه  ۲۰
ها، در میدان دفاع از اسلا  و  ظاهرها و لباس

رهبری ایسمادند. اما ممأسفانه پاسخ مناسبی به 
این همراهی داده نشد، امروز شاهد نفوذ 
الگوهای غربی در فضای مجازی هسمیم که با 

 شوند. آرامی در جامعه می تعمد، باعث المهاب و نا
وی خواسمار برخورد جدی با عوامل ترویج 

بندوباری شد و گفت: مسئولان قضایی و  بی
امنیمی اسمان باید با دقت بیشمری به این مسائل 
ورود کنند و اجازه ندهند فرهنگ غربی بر جامعه 
اسلامی ما سایه بیندازد. توجه به نیازهای 

ریزی برای  فرهنگی و ورزشی طلاب لزو  برنامه
سلامت جسمی و روحی طلاب در بخش پایانی 

 سخنان خود،
الاسلا  طاهری به نیازهای طلاب  حجت
های علمیه اشاره کرد و گفت: طلاب نیز  حوزه

مانند سایر اقشار جامعه، نیاز به امکانات ورزشی 
و فرهنگی دارند. مرکز خدمات حوزه باید برای 

ریزی کند، اگر امکانات با  تأمین این نیازها برنامه
های بالا عرضه شود، بسیاری از طلاب  قیمت

 توان اسمفاده از آن را نخواهند داشت.

 

تأکید دبیر جامعه روحانیت شیراز بر نقش حیاتی 
 های انتظامی و امنیتی در حفظ ثبات کشور نیرو

به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ میر 
رئوف، مدیرکل صدا و سیمای فارس امروز شنبه، 

مهر در نشست خبری با خبرنگاران در شیراز  ۲8
ایتران »از آغاز چهارمین ایسمگاه پویش متلتی 

های اسمان فارس خبر  با تمرکز بر ظرفیت «جان
شبتکته رادیتویتی و  ۲۶۱داد و گفت: بیش از 

ها و  تلویزیونی در این رویداد به معرفی توانمندی
 پردازند. های اسمان می چالش

فتارس، »وی تصریح کرد: این ایسمگاه با شعار 
و با هدف عدالتت  «سرزمین دین، حماسه و هنر

گسمری، هویت محوری و شمابدهی به پیشرفتت 
شود. شعار رویداد برگرفمه از بتیتانتات  برگزار می

رهبر معظم انقلاب اسلامی است کته استمتان 
فارس را بهمرین نمایانگر تلفیق دین، حماسه و 

 اند. هنر دانسمه
مدیرکل صدا و سیمای فارس رویداد ملی ایتران 
جان را نوآوری رسانه ملی خواند و افزود: تمامی 

افتزایتی کتامتل  های رسانه ملی در هم معاونت
های خود را برای روایت اسمان فارس به  ظرفیت

گیرند. این رویداد تنها مخم  صدا و  کار می
سیما نیست و همه نهادها، ممولیان فرهنگتی 

 اند. ها برای مشارکت دعوت شده و رسانه
 ۲8شبکه تلویزیونی،  ۰8رئوف با بیان اینکه 
مرزی بته  ها شبکه برون شبکه رادیویی و ده

پردازند، گفتت:  های فارس می معرفی ظرفیت
شبکه رادیویی و تلویزیتونتی  ۲۶۱در مجموع 

در سه سطح محلی، استمتانتی، ستراستری و 
 مرزی در این رویداد مشارکت دارند. برون

مدیرکل صدا و سیمای فارس اضافه کترد: در 
برنامه،  میان 4۲۲حوزه تولیدات تصویری بیش از 

مستمتنتد  ۵۱۲فیلم کوتاه، تیزر و مسمند کوتاه و 
بلند، فیلم تلویزیونی و سریال تولید شده استت. 

دقیقته  ۱۲۲هزار و  ۰۵معاونت صدای اسمان نیز 
عتنتوان  9۵بترنتامته و  ۵۰4برنامه در قالب 

 دهد. موضوعی درباره فارس ارائه می
هتای  سازان و مجریان برنتامته وی افزود: برنامه

پرمخاطب مانند صبحانه ایرانی، ثریا، سمت ختدا 
ها از این  و طبیب در اسمان حضور یافمه و برنامه

 رود. اسمان به روی آنمن می
رئوف درباره محورهای رویداد گفت: این برنامته 

های تاریخی و فرهنتگتی  تنها به معرفی ظرفیت
شود و نتظتا  مستائتل و  فارس محدود نمی

های کلان اسمان نیز از جتمتلته اتصتال  چالش
آهن شرق به غرب، انمتقتال  ها، توسعه راه آزادراه

آب خلیج فارس و تمرکز بر مناطق ویژه مانتنتد 

شهر سلامت و بندر خش ، در متیتزگتردهتا و 
شتود. وی  گفمگوهای ویژه خبری بررسی متی

گتزارش ختبتری و  ۲۲۲همچنین به تولیتد 
برنامه در شبکه خبر  میان ۱۲موضوعی و بیش از 

دقیقه برنتامته  ۲۲۲۲اشاره کرد و گفت: بیش از 
 ۰زنده نیز برای پوشش این رویداد از شبکه خبتر

 شود. پخش می
مدیرکل صدا و سیمای فارس ادامته داد: ایتن 
رویداد با هفمه بزرگداشت حافظ و نتمتایشتگتاه 

المللی اکسپو شیراز همزمان شده و فرصمتی  بین
های اسمان ایجتاد  اسمثنایی برای معرفی ظرفیت

 کند. می
اندازی اولین تلویزیون اینمرنمی اسمان  رئوف از راه

فارس با نا  پارسه خبر داد و گفت: این شبکه به 

های تلوبیون و پتلتمتفتر   زودی از طریق کانال
سپهر قابل دریافت است. همچنیتن متعتاونتت 

اثر کوتاه و پتوستمتر  ۱۲فضای مجازی بیش از 
ویژه منمشر کرده و دو پویش  از فارس بتگتو و 

اندازی شتده  خوانی برای مشارکت مرد  راه حافظ
است. وی افزود: رویداد ایران جان، فارس ایتران 

ای و مشارکت مرد ، فترصتت  با همکاری رسانه
های فرهنگی، علمی، اقمتصتادی و  معرفی جلوه

اجمماعی اسمان را در سطح ملی و فراملی فراهم 
کند و گامی در جهت شمابدهی به آبادانتی و  می

 پیشرفت این اسمان تاریخی است.
های  تر در اسمان شود، این رویداد پیش یادآور می

خوزسمان، ایلا  و اصفهان برگزار شتده بتود و 
 اسمان فارس چهارمین ایسمگاه آن است.

  های فارس با روایت ظرفیت »ایران جان«آغاز چهارمین رویداد ملی 

به گزارش شهر سبز به نقل از راه دیالمه، 
 امیرحسین ثابمی نماینده مجلس نوشت:
دو سال و دو روز بعد از طوفان الاقصی، حماس 
با آتش بس در غزه موافقت کرد. اما برنده این 
 تحولات در این دو سال کدا  طرف بوده است؟

هدف  ۵اکمبر، صهیونیسمها  ۱از همان فردای 
عمده و کلیدی را برای دور جدید جنگ با 

 حماس اعلا  کردند؛
 (تخلیه کامل غزه۲
 ( نابودی کامل حماس۰
 ( آزادی تما  اسرای صهیونیست۵

حالا بعد از دو سال، ارتش مدرن اسرائیل با 
وجود کمکهای همه جانبه امریکا و غرب حمی 

 به یکی از این سه هدف نیز نرسید.
اولا، غزه اگرچه ده ها هزار شهید داده اما 
همچنان پر از انسانهای مقاومی است که آرمانی 

 جز نابودی اسرائیل ندارند.
ثانیا، حماسی که قرار بود در این جنگ سنگین 
نابود شود، همچنان زنده است و میجنگد و 
اوست که مشخ  میکند جنگ ادامه داشمه 

 باشد یا آتش بس برقرار شود.

ثالثا، اسرائیل با جنگ نموانست تما  اسرایش را 
آزاد کند بلکه مجبور شد در ازای هر سربازش 

 چند برابر فلسطینی آزاد کند.
اکمبر  8و رابعا، امروز افکار عمومی جهان در 

بسیار بیشمر علیه  ۰۲۰۵اکمبر  ۱به نسبت  ۰۲۰۱
اسراییل است و بعضی از کارشناسان نیز عجله 
ترامپ برای پایان جنگ در غزه را نجات 
اسرائیل از هجمه های افکار عمومی جهان 

. در هر حال این آتش بس نیز دیر یا زود  میدانند
تما  خواهد شد و دور جدیدی از جنگ در 
فلسطین آغاز خواهد گشت اما دو سال و دو روز 
زن و بچه کشی و قمل عا  اهالی غزه، بازهم 
اسرائیل را به اهداف اولیه ای که خودش اعلا  
کرده بود، نرساند و این تحولات در نهایت روند 

 فروپاشی اسرائیل را سرعت خواهد داد.

 تحلیلی کوتاه بر آتش بس در غزه
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مقر گردان ثارالله تقریبا شمال شرقی پادگان اما  
ممر که چهتار  ۱۲در  ۲۲۲بود. یه محوطه حدودا 

طرفش خیابان بود. گردان ثارالله و سلتمتان در 
ی  محدوده با هم بودند. وارد متحتوطته کته 

شدی تابلوی موقعیت شهید حسین کترمتی  می
شد. شهید کرمی نخسمین فرمانده شهید  دیده می

هتای  گردان سلمان بود. کادر گردان ثارالله بچته
هتای فستا  کازرون و کادر گردان سلمان بتچته

در شمال  ۰۱در  ۲۲بودند. سه ساخممان به ابعاد 
محوطه قرار داشت که آسایشگاه نیروها بود. در 
هر آسایشگاه ی  اتاق وس  بود و در دو طترف 
دیوار کشیده بودند که به چهار قسمت تقتستیتم 
شده بود. طرف غرب هم ی  آسایشگاه بتود و 
طرف جنوب هم دو آسایشگاه و ی  آسایشگتاه 

 تر که در اصل ساخممان فرماندهی بود. کوچ 
در بخش شرق هم سالنی نسبما بزرگ بود با ی  
اتاق که برای سالن غذاخوری درنظر گرفمه شده 
بود که به عنوان نمازخانه هر دو گردان اسمفتاده 

 ۲۱شد. سه مجموعه سرویس بهداشمی بتا  می
چشمه دسمشویی در سه گوشه متحتوطته هتم 

 ساخمه شده بود.
سه تا ساخممان برای گردان ثارالله و سته تتا 
ساخممان برای گردان سلمان بود. ستاختمتمتان 
اداری هم نصف شده بود. واحد پرسنلی و تعاون 
ما در آن ساخممان بود که دو تا ساختمتمتان در 

شد مال  طرف شمال و یکی از جنوب مال ما می
ها هم یکی شمال، یکی جنوب، یتکتی هتم  آن

غرب نمازخانه بود. کارهای آنجا هم به عهده ما 
بود. اتاق نمازخانه را هم کترده بتودیتم واحتد 
تبلیغات. حوض نسبما بزرگی هم وس  محتوطته 
بود که از آب آن برای ساخت و ساز استمتفتاده 

اند. قرار شد فصل گرما آب کتنتیتم و  کرده می
 ۲۲۲۲های  ها شنا کنند. بعد از گرما هم منبع بچه

کنتیتم  لیمری و بیشمر که در اردوگاه اسمفاده می
 جا بگذاریم. آن

این روزها که خبری نبود عصرها فوتبال بتازی 
های گردان فتجتر  کردیم و یا به دیدن بچه می
آمدند. سید رحیم بتازیتار  ها می رفمیم و یا آن می

هم که در عملیات بدر قطع نخاع شده بود باز به 
  جبهه آمده و در مخابرات پشت سالن دسمگاه به
کارگیری شده بود. محل اسمراحمش هم گتردان 

 آوردیم. فجر بود. گاهی اوقات او را به ثارالله می

های قوی  سید رحیم زیاد درد داشت و از مسکن
کرد. بعضی اوقات درمانگاه لشکر هم  اسمفاده می

از مداوای او عاجز بودند که او را برای مداوا بته 
بردیم. حضور سید در  الله اهواز می بیمارسمان بقیه

لشکر هم برای ما روحیه بود هم برای ختودش. 
تیر ماه بود که با رحیم قنبری به مقر شهدای  ۲۲

گمنا  اهواز رفمیم که تعدادی اسرای عراقی آنجا 
خواسمند اسرا را به طرف اسمان فارس  بودند. می

های شتهترهتای متختمتلتف  ببرند و در خیابان
بگردانند. روی تویوتای گردان هم بلندگو نصتب 

 شد برای تبلی  این کار مامور شد. 
های گردان هم به اتفاق خانواده بتا  قرار شد بچه

بوس گردان به مشهد بروند. هر چه به متن  مینی
اصرار کردند که تو هم با مادرت بیا چون مجترد 
بود  قبول نکرد . مجید پناه، بهروز بتهتروزی، 
محمد راسمه، منصور جاشویی و حاج اسماعتیتل 

 جوشن رفمند.
تیر ماه بود و هوا هتم گتر ، 
گاهی تو همون حوض وست  

کردیم. بعضی از عصرها هتم بتا  گردان شنا می
های دیگه مسابتقته فتوتتبتال بترگتزار  گردان

کردیم. چون خبری نبود هر کسی مترخصتی  می
رفت.. تعدادی نتیتروی  گرفت می خواست می می

بسیجی هم داشمیم که گاهی براشتون کتلاس 
گذاشمیم. تو محوطه گردان بود  که  آموزشی می

هتا تتو  الله نوذری صدا زد گفت به بتچته فضل
ها رو تمیتز کتنتنتد الان  ا  اسلحه شمریه گفمه
تا اسلحه کمه. گفمم مگه  ۲۲اند که  تماس گرفمه

اند  نوشمه ۱۱شه؟! احممالا تو برگه بعد از عدد  می
. بگو برگه رو بررسی کنند. گفت: از یتگتان 99

زنند صدا خیلی ضعیفه بیا یه سر  دریایی زنگ می
بریم اونجا. هم مقداری وسایل شوینده براشتون 

ببریم هم یه خورده قند و چای. وسایل رو آمتاده 
 9کردیم و رفمیم شمریه. بعد از عملیات کربلای 

به شمریه نرفمه بود . تا چشمم به اردوگاه افمتاد 
و شهدا تتو ذهتنتم  9خاطرات پیش از کربلای 

دونم تا کی باید بمونتیتم و  تداعی شد. آخه نمی
هتا  جای خالی دوسمان رو ببینیم. تو اردوگاه بچه

با شاخه و تنه نخل یه کپر درست کرده بتودنتد. 
کردند. چتنتد تتا  ظهرها توی کپر اسمراحت می

بشکه گازوییل و مقداری پارچه هم برای تمتیتز 
ها آورده بودند. آمتار رو بتررستی  کردن اسلحه

کردیم دیدیم دو تا صندوق آرپی جی کته هتر 
تا اسلحه کلاش داخلش بود به عتنتوان  ۱کدو  

شون و یادشون رفمه  میز گذاشمه بودند زیر دست
بود بشمارند. کلی خندیدیم. هر کس حرفتی زد 

کار سابقه تاریتختی داره.   من هم گفمم که این
گفمند یه نفر ده تا خر داشت وقتمتی ستوار  می
شتد  تا بود پتیتاده کته متی 8شمرد  شد می می
تتا  ۲۲شمرد ده تا بود. آخر گفت پیاده بشم  می

تا باشه. حالا شمتا  8خر باشه بهمره تا سوار بشم 
 هم میز نداشمه باشید بهمر نیست؟!

برگشمیم پادگان اما . از سپاه کتازرون تتمتاس 
گرفمند که کارت درست شده بیا. برای این که تو 
جبهه بمونم و کازرون نر  یه نامته از لشتکتر 

جا بهم احمیاج دارنتد. فتردا بتا  گرفمم که این
الله رفمم اهواز که برای کازرون بلیت بگیر   فضل

او هم برای گواهینامه پایه ی  ثبت نتا  کترده 
بود. معاینه چشم داشت. بلیت گیر نیومد برگشمم 

ر  اهتواز یته  پادگان. گفمم حالا فردا صبح می
ر  کازرون. صبح آمد  اهتواز بترای  جوری می

شیراز بلیت نبود. با یه ماشین آمد  بهبهان و از 
جا هتم ستوار یته  بهبهان آمد  دوگنبدان و آن

اتوبوس شد  و به چنارشاهیجان و بعد کتازرون 
 آمد . قرار شد صبح زود بر  سپاه که بریم شیراز.

 ادامه دارد ...

به گزارش صدیقه طاهره اسدزاده خبرنتگتار شتهترستبتز؛ 
مرحومه حاجیه خانم ماه خمن اژدری، مادر گرامی شتهتیتد 
والامقا  علی اصغر اژدهاکش آسمانی شد و بته فترزنتد 

 شهیدش پیوست. 
گفمنی است بسیجی شهید علی اصغر اژدهاکش ممولد سال 

در منطقته  ۲۵۶۶/۲۰/۵۲در بوشیگان دیلمی، مورخ  ۲۵۱۲
خرمال عراق به درجه رفیع شهادت نائل آمتد و پتیتکتر 
مطهرش در گلزار شهدای زادگاهش روسمای بتوشتیتگتان 

 دیلمی به خا  سپرده شد. 

مادر معظم شهید علی 
اصغر اژدهاکش به فرزند 

 شهیدش پیوست

 فرهنگ ایثار و شهادت

به گزارش فاطمته استدزاده ختبترنتگتار 
شهرسبز؛  سترهتنتگ پتاستدار جتلال 
یارمحمدی معاون رواب  عمومی سپاه فجر 
در دیدار با سرهنگ حمید افرامن متعتاون 
فرهنگی و اجمماعی فراجا اسمان فارس بتا 
گرامیداشت فرارسیتدن هتفتمته نتیتروی 
انمظامی، گفت: شهدای فراجا نماد مقاومت 

 ۲۰و ایثار هسمند همانطور که در جتنتگ 
روزه با رژیم صهیونیسمی نیز بتار دیتگتر 
شاهد صحنه هایی از حمتاسته آفتریتنتی 
شهدای نیروی انمظامی در دفاع از امنتیتت 

 کشور عزیزمان ایران اسلامی بودیم.
معاون رواب  عمومی سپاه فجر خاطرنشان 

روزه بتتا رژیتتم  ۲۰کترد: در جتتنتتگ 
صهیونیسمی شاهد مشتارکتت مترد  در 
تحقق امنیت اجمماعی و اتحاد مثال زدنتی 

با نیروهای مسلح خصوصا نیروی انمظامتی 
بودیم که این خود محصول انسجا  متلتی 
است. وی تصریح کرد: انسجا  ملی پیتش 
شرط و لازمه امنیت اجممتاعتی استت و 
تحقق امنیت را در سراسر کشور از مرزها تا 

 درون جامعه تضمین می کند.
سرهنگ یارمحمدی با بیان اینکته امتروز 
شاهد پیوند و اتحاد ناگسسمنی بین مرد  و 
نیروهای مسلح خصوصا سپاه، بستیتج و 
نیروی انمظامی هسمیم، گفت: حضور فعتال 
مرد  در دفاع از امنیت کشور، و پشمیبانتی 
از ولایت فقیه و رهبری موجتب یتاس و 
ناامیدی دشمنان انقلاب استلامتی شتده 
است. معاون رواب  عمومی سپاه فجتر بتا 

ای ستپتاه  تشریح فعالیت هتای رستانته
فجربویژه اسمودیو فجرآفرینان ، خاطرنشان 
کرد: ظترفتیتت 
های رسانه ای 
بسیار خوبی در 
سپاه فتجتر و 
بسیتج استمتان 
فتتارس وجتتود 
دارد و آمتتاده 
همکاری و هتم 
افزایی در ایتن 
زمتتیتتنتته بتتا 
فتترمتتانتتدهتتی 
انمظامی اسمتان 

 فارس هسمیم.

 شهدای فراجا نماد مقاومت و ایثار هستند

 

 

 ۷تا بیت المقدس  ۸از کربلای 
 چهارم   قسمت
 کازرونی-زاده حاج حسن ملک

به گتزارش صتدیتقته 
طاهره اسدزاده خبرنگار 
شهرسبز؛ زنده یاد حتاج 

کر  دهقتانتی، پتدر  اله
گرامی سردار شتهتیتد 
سعید دهقانی آسمتانتی 
شد و به فرزند شهیدش 

 پیوست. 
گفمنتی استت ستردار 
شهید سعید دهقانتی از 
شهدای پرافمخار دوران 

در  ۶۲بهمن ماه ستال  ۲۲دفاع مقدس است که 
منطقه عملیاتی والفجر مجروح و به فیض شهتادت 

 نائل آمد. 

پدر بزرگوار شهید 
سعید دهقانی به فرزند 

 شهیدش پیوست

 


